

## V današnji številki:

- Dragoceni drobci sekunde - str. 3
- Mala olimpiada v Perthu - str. 4
- Ali je Beara zaključil svojo kariero? - str. 4
- Bodiček - str. 5
- Samo 20 minut treninga! - str. 6

LIST ZA TELESNO KULTURO

# POLET

Ljubljana - nedelja, 9. decembra 1962 - Cena 30 din - Leto XVII

Izdeja tiskovni svet «Polet»  
— ureja uredniški odbor —  
Glavni urednik Franček Mirtič  
— Odgovorni urednik Vlado Žlajpah — Rokopisov ne vračamo —  
Tiskarna «Ljudske pravice» v Ljubljani —  
Uredništvo: Ljubljana, Cankarjeva 5/III, uprava Miklošičeva 4/II. — Polni predel 577 — Čekovni račun 600-11-3-876 — Telefoni: uredništvo 20-840, 20-170, 20-171, 20-172, 20-173. — Uprava: 22-106 int 4, 21-281 — Letna naročnina 1600 din, polletna 800 din.

II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

## Na domačem igrišču samo po ena točka za Olimpijo in Maribor

**ZAHODNA SKUPINA:** BSK : Karlovac 0:1, Lokomotiva : Borac 5:2, Istra : Borovo 1:0, Šibenik : Čelik 2:0, Split : Varteks 1:4, Olimpija : Rudar 1:1, Maribor : Slavonija 1:1, Famos : Trešnjevka 2:0.

**VZHODNA SKUPINA:** Budućnost : Borac 3:1, Mačva : Proleter 1:0, Železničar : Spartak 0:1, Srem : Bačka 2:1, Vardar : Rudar 1:1, Radnički (B) : Radnički (K) 0:0, Jedinstvo : Priština 3:3, Subotica : Sutjeska (pre)

### Mednarodne vesti

Oslo — Rokometna reprezentanca Norveške je premagala Francijo s 17:9 (8:5).

Varšava — Boksarsko srečanje med beograjskim Partizanom in domačo Legijo se je končalo z zmago Partizana 11:9.

Kioto — Nogometaši moskovskega Dinama so premagali izbrano japonsko moštvo s 5:0. Sovjetski nogometaši so dopotovali na Japonsko, kjer bodo skupaj z reprezentancama Švedske in Japonske nastopili na tridnevnem mednarodnem turnirju v Tokiu.

Dunaj — Jugoslovanska sabljača Perčević in Nikolić sta se uvrstila v finalno tekmovalje v borbi z mečem. V finale se je uvrstilo 14 tekmovalcev iz 7 držav. Na velikem mednarodnem turnirju v dunajski dvorani športov nastopa 89 sabljačev iz Avstrije, Italije, Zah. Nemčije, NDR, Turčije, Jugoslavije, Madžarske, Poljske, Irana in Japonske.

V prvih srečanjih finalnega dela tekmovalja je Perčević premagal bivši svetovni prvak v meču Italijan Brede z 2:3. Nikolić se je dobro upiral Italijanu Sazzaru, vendar je bil kljub temu poražen s 5:8.



To je bila ena najbolj nevarnih akcij v današnji tekmi. Mladenović je odlično streljal z glavo v spodnji desni kot, vendar je vratar Rudarja to žogo še lepše ujel

PRVA RESNEJŠA PREIZKUŠNJA ALPSKIH SMUČARJEV

## Lakota in Klofutarjeva

Maribor, 9. dec. — Smučarski klub Branik je izvedel danes na Pohorju v letošnjem letu že drugi veseljalom. Za razliko od prejšnje nedelje so se pojavili tokrat na startu vsi najboljši alpski smučarji. Ti so namreč že od sobote trenirali na terenih ob sedežnici. Današnja

proga, ki jo je postavil domačin Ivan Sevcnikar, je bila za začetek pretežka in je imela za posledico mnogo padcev in odstopitev. Startalo je 30 tekmovalcev, članov Branika, Jesenice, Fužinarja, Triglava, Tržiča, Enotnosti in Kranjske gore. Najtežje od vseh je padel Mrak

(KG), ki se je 50 m pred ciljem zaletel v telefonski drog in so ga težko poškodovanega odpeljali v mariborsko bolnišnico. Ista usoda je doletela tudi mladinskega državnega prvaka Dogšo, ki je padel že v zgornjem delu proge in si poškodoval hrbtnico. Zaradi padca so odstopili tudi domačin Vogrinec, Ciril Cop iz Jesenic in Krista Faneli.

Cprav je Lakota vozil z izposojenimi smučmi, je vseeno brez večjih težav osvojil prvo mesto. Prijetno presenečenje mu je pripravil mladi Ravenčan Golob z uvrstitvijo na 4. mesto. Verjetno bi se tudi Guček uvrstil precej bo-

NADALJEVANJE NA 8. STR.

### Kaj?

Športnozabavna prireditev z naslovom »Med elito slovenskih športnikov 1962«.

### Kje?

V dvorani OLO Nova Gorica.

### Kdaj?

V ponedeljek, 17. decembra 1962.

### Kdo nastopa?

Najboljši slovenski športniki letošnjega leta: Cerar, Dameu, Teran, Vecko, Urnaut, Klemenc, Derenda, Stamejčičeva, Lorgar, Brezigar, Corn, Jemc, Zajc itd.

Ansambl Jožeta Privška.

Pevci: Marjama Deržaj, Barbara Jarc in Nino Robić.

Rramska igralca: Ruša Bojčeva in Jože Tiran.

Novinarji Poleta in RTV Ljubljana.

Ob zaključku razglasitev najboljšega slovenskega športnika 1962.

Danska : Malta 3:1 (2:1)

Malta — V prvem kolu nogometnega tekmovanja za pokal evropskih narodov je Danska premagala Malto s 3:1 (2:1). V prvi tekmi so zmagali Danci s 6:1.

Las Vegas — Svetovni prvak v welter kategoriji ameriški boksar Griffith je ubranil naslov svetovnega prvaka, potem ko je premagal argentinskega predstavnika Fernandez s t. k. o. v 9. rundi.

# Izbiramo najboljšega slovenskega športnika v letu 1962

Nagradni kupon na strani 2

## Iščemo krivca

Morda zveni nekoliko smešno, a je vendarle zelo resno. Smešno morda zato, ker smo desetkrat, stokrat, govorili in pisali o Kranjski gori in njenem zavoženem turizmu — a vedno zaman! Bob ob steno, pravimo temu...

Zelo resno zaradi tega, ker so bile želje, opozorila in zahteve vedno zastoj. In še posebno resno zaradi tega, ker se vse to ponavlja leta in leta, kot da nihče nič ne ve, kot da nihče noče ničesar slišati...

Izgovorov vedno cel koš. Enkrat zima prepozno, drugič prezgodaj, enkrat premalo denarja, drugič nerazumevanje, enkrat premalo hotelov, drugič preveč praznih sob...

No, leta tečejo. Kranjska gora je zimsko športno središče v jugoslovanskem merilu. Lepi tereni, vzpenjače, ugodni vremenski pogoji. Vrstijo pa se tudi napake.

Recimo letošnje.

● Najbolj priljubljena vpenjača, ki vodi na Poseko, v prazničnih dneh ni delala. Vzrok: čez ves smučarski teren globok jarek, ki ga niso zasuli. Povzru vsega še nevarno! Vzpenjača stoji — v treh dneh — pol milijona izgube!

● Motel (o katerem je bilo že tako ali tako mnogo žolčnih debat) je bil za praznike zaprt. Osebe si je te dni privoščilo dopust. Našel se je k sreči nekdo od turističnih delavcev, ki je vlomil in začel streči gostom, tako da je motel vsaj za silo deloval.

● Sidra na vzpenjači so bila prav v teh dneh sveže prebarvana. Posledica — nič kaj prijetna: živo rumeni madeži na smučarskih hlačah.

● O kakih turističnih zabavnih dejavnostih ni vredno pisati.

Kranjska gora sprejema — in skoraj praviloma razočara goste iz vse Slovenije, iz drugih republik in iz tujine. Ne more nam biti vseeno, če to nezadovoljstvo raste in se venomer ponavlja. Nekdo mora biti za vse to odgovoren. Pa vendar — za sedaj ni nihče. V Kranjski gori pravijo: sami ne moremo, ni razumevanja. Na Jesenicah, v Kranju, v Ljubljani trdijo, mnogo smo že pomagali, še sami naj nekaj naredijo...

Tako — pa smo pri koncu zgodbe. Nihče ni kriv, v Kranjski gori bo najbrž prihodnje leto tako kot je letos.

Morda pa bi bilo vseeno prav, če bi se za največje zimsko športno in turistično središče Jugoslavije bolj zanimali in vse tisto, kar se tam dogaja, spremljali z večjo mero odgovornosti.

Zanimivo bi bilo vedeti kaj o tem problemu, ki po našem mnenju ni majhen, menijo vsi tisti, ki vsekakor nosijo del odgovornosti za naš zimski turizem. Lahko začnemo pri Turističnem društvu v Kranjski gori in nadaljujemo pri Občinskem ljudskem odboru Jesenice, OLO Kranju, pri Sekretariatu Izvršnega sveta LRS za trgovino in turizem in zaključimo pri Turistični zvezi Slovenije. Zdi se nam, da je zimski turizem pri nas na tako nizki stopnji, da bi mu bilo treba posvetiti posebno skrb. S tem je seveda tesno povezan tudi razvoj in napredek zimskega športa — in zato tudi pismo te vrstice.

Pišemo jih z upanjem, da bo morda v prihodnje v Kranjski gori, ki je takorekoč simbol našega zimskega turizma in športa, morda le drugače...

VLADO ŽLAJPAH

MEDNARODNI DVOBOJ V O RODNI TELOVADBI

## PRVO MESTO ZA SLOVENIJO IN ŠROTA

V dvoboju v rodni telovadbi med Slovenijo in francosko ekipo Mautceau Les Mines so zmagali naši telovadci z 273,80 : 264,10 — V moštvu ni bilo Cerarja — Vzorna organizacija Trbovelčanov

Trbovlje, 9. dec. Včeraj zvečer sta se srečali v Trbovljah v mednarodnem telovadnem dvoboju reprezentanci Slovenije in francosko moštvo pokrajine Mautceau les Mines. Omeniti moramo, da je Slovenija nastopila brez Cerarja, v moštvu gostov pa so nastopili štiri telovadci mednarodnega razreda. Domačini so vodili od začetka do konca dyboja.

Gostje iz Francije so prišli v Trbovlje v soboto zjutraj. Pred spomenikom NOB so

jih sprejeli zastopniki domačega Partizana, nakar so francoski telovadci položili venec na skupno grobišče padlih partizanov. Zvečer ob 19. uri je pozdravil goste in domače telovadce, pred polno dvorano predsednik Gimnastične zveze Slovenije, tov. Franc Kutin. Nato se je začel uradni dvoboj.

Slovenija je nastopila s 7 telovadci, medtem ko jih je bilo v moštvu gostov le 6, za končni plasma pa so upoštevali le rezultate 5 najboljših. Med

Francozi je nastopil tudi član državne reprezentance Audin, ki je v parterju pokazal izredne vrline in bil med gosti najboljši. Na najtežjem orodju, konju z ročaji, je bilo zlasti pri gostih mnogo napak. V preskoku čez konja so se spet izkazali slovenski tekmovalci. Poseben užitek pa sta pripravila na krogih Skaza in Šrot, kjer je prejel Skaza najvišjo oceno večera 9,70 točke. Mladi Poljšak je bil najbolj nezanesljiv, toda v parterju je dosegel lep uspeh, saj je s Šrotom delil prvo mesto — 9,65. Francoz Charles je spodrsnil na bradlji pri

NADALJEVANJE NA 8. STR.



# DRAGOCENI DROBCCI SEKUNDE



Napeti trenutki pred startom

Okoli Novega leta bodo zažvela smučišča povsod po svetu. Skakalci se bodo odpravili na svojo tradicionalno novoletno turnejo, alpski smučarji pa so že zaprosili za vstopne vize v Švico. Tam bo namreč, kot vsako leto, prva kvalitetna alpska prireditev zime — moški se bodo spustili s starta v Wengenu, smučarke pa v Grindelwaldu.

To bo seveda samo prvi zamah z zastavico, prvi start ob kronometrih, prva veselja in razočaranja. Wengen in Grindelwald, to je vedno začetek zimske sezone, nadaljevalo pa se bo v Kitzbühelu, ki še vedno velja za najpopularnejše smučišče v Evropi in potem Badgasteinu, Chamonixu — na koncu tudi pri nas v Kranjski gori.

Še nekaj tednov in spet bodo stekle štoperice na najrazličnejših smučiščih po svetu — Kje se zbirajo najboljši smučarji in preizkušajo svoje znanje v smuku, slalomu in veleslalomu? — Letos najvažnejša prireditev alpskih smučarjev v Innsbrucku, kjer bodo prvič preizkusili olimpijske terene — Kot vedno doslej Kitzbühel, Wengen in Grindelwald generalke za olimpijske igre — Na vseh teh terenih se bodo skušali uveljaviti tudi naši smučarji.

Tako bo letos in tako je bilo že mnoga leta doslej. Vsa ta smučarska tekmovanja so pravzaprav tudi zgodovina alpskega smučanja. Na petelinjem grebenu nad Kitzbühelom so se smučarji zbrali že kar 23-krat, medtem ko v Wengenu slavijo že 33. jubilej.

Zato je torej vredno napisati o dogodkih na teh smučiščih nekaj več. Še posebej

zaradi tega, ker vedno pomenijo višek sezone in ker se tam vedno pojavi svetovna smučarska elita. Mimogrede naj povemo, da npr. na tekmovanju v Kitzbühelu starta vedno 120 ali 130 smučarjev z vsega sveta. Nič dosti manj jih ni v Wengenu in zato ni čudno, če je rezultat, ki ga nek smučar doseže npr. v Kitzbühelu, tisti rezultat, ki ga priznava ves smučarski svet.

## Že 25-Grindelwald

V neposredni bližini Wengena, prav na nasprotni strani Lauberhorna (2427 m) leži nekoliko nižje na 1050 m nadmorske višine Grindelwald. To je drugo znano zimsko-sportno središče Švice z veliko vzpenjačo na First (2200 m), od koder so speljane številne smučarske proge. Grindelwald je večje in bolj obljudeno naselje-mestece od Wengena, dostopno tudi po redno vzdrževani avtomobilski cesti.

Tudi Grindelwald ima že svojo bogato mednarodno smučarsko tradicijo. Le tu so vsako leto velike smučarske tekme najboljših alpskih tekmovalk iz vsega sveta. Po tekmah članic za pokal Oberstaufera v Zah. Nemčiji je Grindelwald prizorišče prvih vsakoletnih največjih mednarodnih tekem v alpski kombinaciji za članice. Zanimivo je, da so Švicarji nekako terminsko povezali mednarodne

tekme članov v Wengenu in članic v Grindelwaldu. Tako je Grindelwald vedno nekako uvertura finala članov v Wengenu. Tekme članic v Grindelwaldu so namreč vsako leto na sporedu neposredno pred nastopom članov v Wengenu. Tako bo tudi v prihodnjem letu, ko bodo na sporedu že 25 mednarodne tekme članic v alpski kombinaciji in sicer med 8. in 11. januarjem 1863 v Grindelwaldu.

Tekme članic v alpski kombinaciji niso nič manj zahtevne in zagrizene kot stari njihovih kolegov v Wengenu. Največ uspeha so v Grindelwaldu dosegle prav avstrijske in nemške tekmovalke. V zadnjih dveh letih pa je bila zaporedoma zmagovalka v kombinaciji odlična Heide Biehl (Zah. Nemčija). V zadnjem času pa je presenetila tudi Švicarka Margarit Gertsch s svojim drugim mestom. Tako si Švicarji od prihodnjih tekem v januarju veliko obetajo in pričakujejo prav od domačih smučark vidnejše uspehe. Večkratna zmagovalka Heide Biehl je namreč zaradi operacije meniskusa šele pričela s treningom in verjetno v Grindelwaldu še ne bo v polni formi. Vendar pa je danes kaj težko zapisati kakršnokoli napoved, saj sedaj v smučanju favoritov in favoritinj takorekoč ni več. Moči so namreč tako izenačene, da odloča o končnem vrstnem redu bolj ali manj le sreča na progi, saj so razlike v rezultatih med prvo petorico res minimalne.



V Kitzbühelu ne primanjkuje žični

## Najlepši, najdražji, Kitzbühel

V Kitzbühelu, ki je tako tesno povezan z evropskim alpskim smučanjem, se je v zadnjih desetletjih marsikaj zgodilo. Iz prijazne tirolske vasice je nastal eden najlepših in najdražjih zimsko-turističnih centrov Evrope. Menda nikjer v svetu nista turizem in smučarski šport tako tesno povezana kot prav v Kitzbühelu, ki mu nekateri pravijo tudi predmestje Innsbrucka. To velja še posebno za zadnje leto ali dve, ko je Innsbruck postal znan kot mesto prihodnjih zimskih olimpijskih iger, Kitzbühel kot letovišče, ki bo sprejelo tisoče in tisoče smučarjev, ki bodo prišli na olimpijske igre, zraven pa se bodo hoteli naučiti še idealnega smučanja na zares lepih smučskih terenih okoli Kitzbühela.

Da, Kitzbühel je bil majhna tirolska vasica, v kateri so pred 50 leti kaj malo vedeli o smučanju. Pa vendar se je že v prvem desetletju tega stoletja pojavil nekdo, ki je pripeljal z Norveškega smučarja, dolge 2,30 m in se odpravil na planinsko turo na Kitzbühel. Hodil je dobre tri ure in ko je prispel na vrh, se ni mogel naučiti lepih pogledov na vse strani, povsod pa so se mu odpirala tudi prelepa smučišča. S svojimi, nekoliko okornimi in dolgimi smučmi, ki seveda niso imele nič skupnega s pravo smučarsko tehniko, se je spustil navzdol in prišel na dan z idejo, da je Kitzbühel idealen kraj za alpsko smučanje, ki je takrat delalo prve korake v Evropi.

Tako se je torej začelo. Zatem so rasli novi hoteli, nove vzpenjače, množili so se smučarski tereni, smučarjev turistov je bilo vedno več in domačini so si izmislili pravo smučarsko atrakcijo, ki naj bi privabila še večje število turistov. Ta smučarska atrakcija se je imenovala in se še danes imenuje »smuk s petelinjega grebena«. In tako se je teh smukov zvrstilo do danes 23, vsakokrat jih gleda tisoče in tisoče gledalcev. V zadnjih letih se je število radovednih oči zelo pomnožilo, kajti ob progah so postavili televizijske kamere, ki so posnele lepote Kitzbühela, še bolj pa tekmovalne sposobnosti elite

svetovnih alpskih smučarjev daleč v svet.

Smučanje in Kitzbühel, to sta dva neločljivo povezana pojma. Ko smo bili nekoč v tem tirolskem mestecu, so nam dejali, da menda ni nikogar, ki bi ne znal smučati in da obenem ni človeka, ki bi ne bil trgovec. In drži. Podnevi in ponoči so bregovi okoli Kitzbühela polni smučarjev, tujih in domačih. Tisti, ki spremljajo razvoj alpskega smučanja, se bodo najbrž spomnili, da so prav v Kitzbühelu zrasli smučarji, ki jih pozna ves svet, ki so osvajali najboljše mesta na svetovnih prvenstvih in olimpijskih igrah. Kdo ne pozna trikratnega olimpijskega zmagovalca iz Cortine d'Ampezo, ki je pobral tri zlate

medalje, v smuku, slalomu in veleslalomu. Da, to je Toni Sailer, domačin iz Kitzbühela, ki se je naučil smučati v svojem rojstnem kraju.

Toni Sailer pa ni edini »smučarski as« iz tega mesta. Tam je doma Molterer, ki je sedaj član ameriškega smučarskega cirkusa. Prav tam je doživljal svoje največje smučarske uspehe tudi Pravda, ki je sedaj tudi v ZDA.

Avstrijski smučarji se ponasajo s tem, da jim je v svetu težko najti tekmece v alpskem smučanju. Seveda so toliko bolj nepremagljivi — če bi rekli po nogometno — na svojem lastnem igrišču. Za Avstrijce je domači teren Kitzbühel — in zato smo o tem malem smučarskem vlemestu tudi zapisali te vrstice.



Nagnerberger se odlikuje z lepim slogom

## Wengen — prva vsakoletna preizkušnja smučarskih asov

Švica je razen Avstrije eno najbolj znanih zimsko-sportnih središč in tudi sicer turistično razvitih držav Evrope. Ni potrebno posebej poudarjati, da je prav turizem glavni vir dohodkov in življenja tamkajšnjih prebivalcev. Tako ni prav nič čudnega, da so izrazito alpsko deželo spremenili v ogromno gostišče s številnimi znanimi središči. Seveda pa je neločljivo povezan s turizmom razen ostalih kulturnih in turističnih znamenitosti prav šport, in to predvsem zimski šport.

Wengen je eno izmed najbolj znanih zimsko-sportnih središč Švice. Majhna vasica leži na 1300 m visoki planoti, tako rekoč na sončni terasi ob vstopu na znameniti Jungfrau. Ima izredno lego, saj je vse od decembra pa do aprila meseca pokrit s snežno odejo. Majhna vasica se je razvila v pravo pravilno mesto sredi gora. Dostop v Wengen je namreč možen edino z zobato železnico ali pa seveda peš. To je prava atrakcija za vse letne čase, ko ga vedno obiskujejo številni turisti in športniki, in to brez hrupa prometnih sredstev. Tišina skalijo le športna letala, ki imajo tudi v zimskem času majhno letališče in pa helikopterji, ki prevažajo potrebno opremo in tudi turiste.

Wengen je znan predvsem po vsakoletnih smučarskih tek-

mah najboljših alpskih tekmovalcev z vsega sveta. Le-ti se namreč zberejo vsako leto v prvih štirinajstih dnevih meseca januarja na tako imenovanih Lauberhorn tekmah. Proge so namreč speljane po slikovitem in težkem pobočju Lauberhorna. Tekmujejo v slalomu, veleslalomu in smuku. Do sedaj je bilo v Wengenu že 32 mednarodnih tekem. Večina zmag so si priborili prav avstrijski tekmovalci. Seveda so najbolj cenjene zmage v kombinaciji. Tu so slavili avstrijski mojstri kar enajst zmag. Tako dvakrat Willy Walch, Otmar Schneider in Josl Rieder ter po enkrat Molterer, Pravda, Sailer, Oberaigner in Pepi Stiegler. Nepozabne pa so še sedaj štiri zaporedne zmage Sailerja v smuku v času 1955. in 1958. leta.

V letošnjem letu je na tekmah v Wengenu nastopilo kar 127 najboljših tekmovalcev iz 15 držav. Zal pa je vse pokvarilo prav muhasto vreme. Ob pomanjkanju snega je prireditelj uspel z res velikimi napori pripraviti le progo za slalom. Pripravljene proge iz umetnega in naravnega snega je namreč popolnoma uničil nenadni vihar s snežnim metežem in deževnimi plohami. Zmagal je v dveh tekih slaloma Švicar Mathis pred Bozonom (Fr.). Burgerjem

(Av.) itd. V lanskoletnih tekmah pa so zabeležili popolno zmago francoski tekmovalci s prvim mestom v kombinaciji po Perillatu, tretjim mestom Bozona za Stieglerjem (Av.) itd.

V prihodnjem letu — 1963. — bodo na sporedu že 33. tekme v Wengenu, in sicer 12. in 13. januarja. Kot poročajo tuje agencije, bo udeležba tudi tokrat izredna. Nastopili bodo najboljši mojstri iz Avstrije, Italije, Francije, NDR in Zahodne Nemčije, ZDA, SZ itd. Wengen je namreč prva večja preizkušnja alpskih tekmovalcev ob vstopu v vsakoletno zimsko sezono. Tekme so tudi v FIS koledarju in so uspehi in razvrstitve tekmovalcev na teh tradicionalnih tekmah zelo cenjene in pomembne. Tako se že sedaj vsi vestno pripravljajo na prvi start v Švici. Takoj za Wengonom si slede namreč vsa ostala tekmovanja. Vsi tekmovalci se potem kot velika športna družina selijo iz kraja v kraj. Za Wengonom so nato le teden dni kasneje na sporedu že tekme v Avstriji, in sicer 19. in 20. januarja v Kitzbühelu.

Prve tekme v Wengenu, ki imajo sedaj že izredno tradicijo ter so v svetu polno priznane, so bile nekako pred 33 leti. Po-budnika in organizatorja sta bila znana mednarodna tekmovalca Gertsch in Rominger. Oba še vedno živita v Wengenu, kjer se sedaj razvija eden največjih smučarskih centrov Švice. Tako so tam pred kratkim odprli eno največjih smučarskih sol na svetu. To so enotedenski tečaji, ki jih vodi nad 90 učiteljev smučanja. Sedaj sodeluje v prvem tečaju, ki se je pričel 2. decembra 900 turistov, ki so prispeli v Švico prav z vseh koncev sveta.

## Wengen — Kitzbühel — Grindelwald

AFRIKA — AMERIKA — AVSTRALIJA — AZIJA — EVROPA — AFRIKA — AMERIKA

**Atletika in plavanje v osredju prireditve - Avstralski plavalci zopet z novimi svetovnimi rekordi - Snell potrdil svojo nadmoč na 800 m**

Olimpijske igre pomenijo osrednjo prireditev vseh športnikov sveta, ki se vsaka štiri leta zberejo, da med seboj izberejo najboljše v vseh športnih disciplinah. V letih med olimpiadami so se udomačila razna tekmovalna, ki združujejo športnike manjših teritorialnih skupnosti, ki podobno kot na olimpijskih igrah, tekmujejo med seboj za naslove najboljših športnikov Amerike, Azije, Afrike in podobno. Evropa ima svoja evropska prvenstva v posameznih panogah, medtem ko so na ostalih kontinentih bolj udomačene skupne igre, kot npr. panameriške, panazijske, in v zadnjem letu celo panafriške igre. Britanci so takim igram pridružili še svoje športne igre Commonwealtha. V teh igrah združujejo danes nad 30 držav, ki so nekoč bile pod britanskim imperijem, danes pa seveda z Britanci nimajo nobene zveze več, le to, da so članice Commonwealtha.

V Perthu so bile letos VII. igre Commonwealtha, ki se jih je udeležilo kar 32 narodov. Seveda, v ospredju so bili Avstralski, Angleži in Kanadčani. Vendar naštemo vsaj nekaj ostalih manj znanih dežel, ki so se letos udeležile iger v Perthu. Te so: Aden, britanska Gvajana, Cejlon, Gana, Gibraltar, Hog Kong, Jamajka, Kenija, Mavritanija, Rodezija, Singapur, Taganik, Trinidad, Uganda itd. Prav po tem seznamu dežel lahko vidimo, da so bile igre v Perthu močno »črno« pobarvane, saj je bila udeležba afriških narodov izredno velika. Tudi Velika Britanija nastopa na tem tekmovalju ločeno, tako da nastopajo Škotije kot svoja reprezentanca, Waležani po svoje, in Angleži zopet po svoje.

Čprav smo dejali, da so bile osrednje prireditve na atletskem stadionu in plavalnem bazenu, so se tekmovalci Commonwealtha spoprijeli še v veslanju, boksu, kolesarjenju, rokoborbi, dviganju uteži in sabljanju.

#### TRADICIONALNI ANGLEŽI

Mnoge športnike, ki so spremljali to veliko športno prireditev, je morda motilo, da so zasledovali rezultate v atletiki in plavanju, dosežene na

#### Helikopter rešil sodnika

Znano je, da so v Južni Ameriki vse nogometne prireditve in tekme dobro obiskane. Prav tako pa je tudi znano, da si skoraj na vseh tekмах sledi dramatični dogodki in izpadi tako s strani temperamentalnih gledalcev kot igralcev. Organizatorji imajo torej ob sodelovanju varnostnih organov polne roke dela, da lahko vzdržujejo potreben red. Posluževati pa se morajo vsemogočih pripomočkov. Tudi na zadnji tekmi v Pontenovuju je prišlo do kaj nenavadnih zapletov. Gledalci nikakor niso bili zadovoljni s sodnikovimi odločitvami in so po zaključku tekme takorekoč »blokiral« zgradbo stadiona, kamor se je v silničnice zatekel sodnik. Ker varnostni organi kljub številnim okrepitvam niso mogli razgnati številnih prenapetih, ki so čakali sodnika, so se morali poslužiti kar helikopterja. Le-ta je pristal na strehi zgradbe stadiona in rešil nesrečnega sodnika.

#### na kratko - na kratko - na kratko

● Japonci se vsestransko intenzivno pripravljajo na letne olimpijske igre 1964 v Tokiu. Kot kaže, bo tudi zanimanje s strani tujih gostov in turistov kljub veliki oddaljenosti zelo veliko. Ko temu so seveda pripomogle velike propagandne akcije in pa atraktivnost same dežele vzhajajočega sonca. Minulo soboto so Japonci že objavili in razpisali rezervacije v hotelih Tokija za čas olimpijskih iger. V manj kot 24 urah so bile oddane in rezervirane vse sobe v kar 36 največjih hotelih glavnega mesta in prizorišča olimpijskih iger.

● Rokomet je v zadnjem času ena izmed vse bolj priljubljenih športnih panog. V mednarodni rokometni zvezi je sedaj vključenih že kar 34 držav s 74.000 registriranimi klubi in približno 1.340.000 igralci. Zanimivo je, da imajo po statističnih podatkih največ aktivnih rokometarjev v Zahodni Nemčiji — 430.000. Sledi Jugoslavija s 196.000 pred SZ s 190.000 registriranimi igralci itd. Tudi v ženskem rokometu imajo največje število igralcev v Zah. Nemčiji in Jugoslaviji in to 38.000 po številu.

● Kot vsa velika nogometna moštva, tako ima tudi pokalni zmagovalec — brazilsko moštvo Santos — vsako leto izredno obširen program tekem. Enajstotica Santos je odigrala nič manj kot 96 tekem, kar bi v povprečju pomenilo po 2 tekmi tedensko. Številne tekme je Santos odigral sicer tudi v manjših perifernih mestih Brazila, v propagandne namene, a vendar tekma je tekma in število 96 je res svojevrsen rekord.

● V Londonu je bila pred kratkim menda odigrana najkrajša nogometna tekma na svetu sploh. V srečanju mladinskih reprezentanc Anglije in Švice je namreč sodnik v 8. minuti moral prekiniti in odgoditi tekmo. Igrišče je nepričakovano pokrila tako gosta megla, da se igralci med sabo sploh niso mogli najti, kaj šele, da bi igrali nogomet. Organizatorji so sicer pozvali gledalce, naj še vztrajajo na svojih mestih, vendar po preteku pol ure je bilo vsem jasno, da tekme ne bo moč nadaljevati. Organizatorji so vrnili gledalce vstopnico, igralci in sodnik pa so se prepričevali o golu, ki naj bi bil dosežen in ki ga nihče v tej gosti megli ni videl.

● Norveški tekač, sedaj že 33-letni Brenden, bo menda v novi sezoni eden izmed najbolj zaposlenih smučarjev na svetu. Nastopil bo namreč kar na 40 tekmovaljih in tekmah. Zanimivo je tudi, da se pripravlja tudi za svoj že četrti nastop na zimskih olimpijskih igrah. Nastopil bo namreč tudi še v letu 1964 v moštvo Norveške na olimpijskih igrah v Innsbrucku.

# Mala olimpiada v Perthu

vprašanje nereseno, saj sta v predtekmovalju oba tekmovalca dosegla enak rezultat. V finalu smo sicer dobili odgovor Antao je osvojil zlato medaljo, svetovni rekorder Jerome pa se je moral zadovoljiti z zlatim 6. mestom v finalu. Toda komentatorji trdijo, da poročevalci niso bili realni, ker se je Jerome pred finalom poškodov-

val in tako je, ostalo vsaj za atletske strokovnjake to vprašanje nereseno.

Druga, morda še bolj zanimiva borba se je odvijala na progi 880 y. Tu sta se srečala svetovni rekorder in nosilec zlate olimpijske medalje Novozelandski Snell ter tretjeplasirani iz Rima Kerr, črnc iz Jamajke. Borba je bila izenačena

vso progo in čeprav je Kerr vodil do zadnjih metrov pred ciljem, je Snell v zaključnem finišu še enkrat dokazal, da mu zaslužno pripadajo naslovi olimpijskih in svetovnih prvakov.

Atletika tekmovalja so dala še vrsto zanimivih borb in rezultatov, prav gotovo eden najbolj zanimivih je bil tek na 3 milje, kjer je dominiral svetovni rekorder Halberg, medtem ko se je moral evropski prvak bosonogi Anglež Tulloh zadovoljiti šele s 4. mestom. Prav gotovo je bila za evropske tekmovalce ta doba že nekoliko odmaknjena, medtem ko so Avstralski in Novozelandski na višku svoje sezone. Ne smemo še prezreti ponovne afirmacije ganskega skalalca v daljino Aheya, ki je ponovno zabeležil rezultat preko 8 m (8,05) in s tem opozoril Bostona in Ter-Ovanesjana, da bosta morala v bodoče z njim računati. Angležinja Hyman je potrdila svojo premoč v tekih na kratke proge, čeprav se je srečala z Avstralkami, ki so imele dolga leta prvo besedo v ženskem sprintu na svetu.

#### FRASERJEVA IN 8 SVETOVNIH REKORDOV

V plavalnem bazenu so seveda, kot je bilo pričakovati, imeli glavno besedo Avstralski. Čeprav je bilo na igrah doseženo 8 svetovnih rekordov, je Dawn Fraserjeva ponovno izstopila s svojimi dosežki. Njen rekord na 110 y prosto v času 59,6 velja preračunan v rezultat na 100 m celo 59,3. Dawn je s tem prekosila celo svoje in svojega trenerja najbolj optimistične napovedi. Oba sta imela namreč v načrtu, da bi na igrah dosegla rezultat 59,5, kar sta seveda daleč prekosila. Avstralski plavalci so dosegli še 4 svetovne rekorde v štafeti in to 4 × 110 y in 4 × 220 y prosto za moške ter 4 × 110 y prosto in 4 × 110 y mešana za ženske. V avstralski reprezentanci pa niso dominirali samo plavalci znanih imen kot Fraser, Rose, Burry in podobno, temveč smo zabeležili mnogo novih imen in skoraj neznan tekmovalka Sergeant je na 110 y hrbtno dosegla s časom 1:10,8 celo nov svetovni rekord. Edini, ki so lahko vsaj nekoliko posegli v boj za prva mesta tudi v plavanju, so bili Angleži. Dvakrat so se vpisali tudi v listo svetovnih rekordov in to Ludgrove na 220 y hrbtno (2:35,2) in Lonsbrough na 220 y prsno (2:51,8).

Igre Commonwealtha pa so dale tudi mnogo neznanih novih imen tako v atletiki, plavanju in drugih športih, ki sicer danes še niso bili med prvaki, dala pa so slutiti, da bomo morali že na olimpijskih igrah v Tokiju resneje računati s tistimi, ki šele prihajajo v športne arene.

#### NI VSE ENAKO TEŽKO V KATEGORIJAH

V boksarskih krogih razpravljajo, da bi kategorizirali boksarje tudi od 80 kg naprej. Po dosedanjih pravilih so boksarji po telesnih težah razvrščeni v posamezne kategorije od 50 do 80 kg. Vsi tekmovalci pa, ki presežejo težo 80 kg sodijo torej v težko kategorijo. Zgovorniki nove kategorizacije trde, da ni vse enako težko, kar se najde v težki kategoriji. Kot najbolj kričeč primer navajajo dva svetovna prvaka težke kategorije, ki pa se v svojih težah precej razlikujeta. Tako je Primo Carnera tehtal 132 kg, ko je osvojil naslov prvaka, Bob Fitzmonds pa le 80,85 kg. Takšna razlika, več kot 50 kg, prav gotovo ne more nuditi enakovredno borbo dveh nasprotnikov, trde zagovorniki nove kategorizacije.

## Ali je Beara zaključil svojo kariero?

Nogometno tekmovalje v Zahodni Nemčiji se (okrajšano) odvijajo zadnji, tako da je razdeljeno v 5 skupin: južna, zahodna, južnozahodna, severna in liga Berlina. V novi nogometni sezoni bo uvedena enotna zveza na liga, ki bo najbrž štela 16 članov. Prav zaradi te reorganizacije, ki mimo grede poveda no povzroča precejšnje las odgovornim nogometnim funkcionarjem, je postalo tekmovalje zelo zanimivo in seveda dramatično. Moštva se zavedajo pomembnosti vsakega srečanja, da so točke važnejše kot kdajkoli, saj se bodo le najboljše uvrščene enajstotice iz dosedanjih lig uvrstile v enotno ligo.

Da so zaradi pomembnosti tekmovalja srečanja enajstotice ostra in težka, pričajo tudi česte poškodbe nogometarjev. Prav tu sta najsmrečnejša dva naša znana vratarja, Vladimir Beara in Slavko Stojanović. Oba sta bila dostoj za dvakrat resno poškodovana.

Slavko Stojanović je svojo nogometno kariero v Nemčiji pričel zelo uspešno pri Wormia Worms. Kmalu je postal zelo priljubljen med klubskimi tovariši. Imel pa je smolo, kot temu pravimo. Kmalu je bil poškodovan in dalj časa ni mogel nastopati. Ko je zopet okrevati in pričel trenirati, je prišel pred dvema mesecema v odlično formo. Pričakovati je bilo, da bo zamenjal svojega kolego Krivokučko, ki tudi dokaj uspešno nastopa v vratih prvega moštva. Naj omenimo, da je moštvo

Mala Branka ima namreč težko bolezen, za katero ozdravitev je skrbni oče iskal pomoči že v številnih znanih bolnišnicah, toda nikjer ni uspel. Njegova žena, da bi mala hčerka ozdravela, ga je privedla tudi v Nemčijo. Sedaj pa sta oba v bolniški postelji.

Drugi naš nogometar Vladimir Beara pa je, kot kaže, v nedeljo zaključil svojo pestro nogometno kariero.

»Veliki Vladimir«, to ime je Beara obdržal tudi pri klubu Alemannia v Aachenu je nastopal v Nemčiji zelo uspešno. S svojo odlično igro je postal zelo popularen in je bil v sredšču poznosti povsod, kjer je nastopal. Lahko rečemo, da ga danes poznajo vsi, ki se v Nemčiji zanimajo za nogomet.

Znano je, da je bil Beara pred letom dni poškodovan. Imel je komplikiran zlom desne noge in 11 mesecev ni mogel stopiti na nogometno igrišče. Pred nekaj tedni se je spet pojavil v vratih Alemannie in vsi športni časopisi so njegov povratek toplo pozdravili. Alemannia je letos startala zelo slabo. S komaj eno točko je bila krapko zadnja na lestvici zahodne lige. Ko se je vrnil Beara, pa je enajstotica iz Aachena začela mirno točko za točko in tu tudi z moštvom, ki so bila pri vrhu lestvice. Enajstotica se je precej povzpela na lestvici in tudi lanskomu prvaku Nemčije FC Kölnu se niso pustili premagati. Točka, ki so jo v srečanju z njimi osvojili, je bila velik uspeh in časopisi so pisali, da so nepremagljivi. Časopisi so hvallili odličnega Beara, ali kot so ga v zadnjem času pričeli imenovati »Katz« — maček.

Da je Beara igral tako uspešno, ima prav gotovo tudi precej zaslug njegov stari kolega Branko Zebec, ki igra v istem klubu srednjega krilca. Na igrišču sta se med seboj odlično razumela, to pa je razumljivo, saj sta mnogokrat nastopila skupaj v naši državni reprezentanci.

Prišla pa je nedeljo, 25. novembra. Nogometni Aachena so z optimizmom odstopali na proge. Čeprav s snegom pokrito igrišče v Dortmundu, Cakalo jih je srečanje s slovito Borussia, ki je na vrhu lestvice. Začetek je bil odličen. Alemannia iz Aachena je vodila z 2:1. Gostje z Bearo v vratih so igrali izvrstno. Vsi so pričakovali triumf gostov. Tudi...

»Ne! saj ti ni mogoče. To ni res...« so si dopovedovali so igralci Beara potem, ko so Vladimir odnesli stokajčeca z igrišča. Takoj so ga prepejali v bolnišnico. Izvid poškodbe se je glasil: zlom desne noge na istem mestu kot pred letom dni. To je naravnost neverjetna smola in obenem žalost za Alemannio. Tokrat pri nesreči ni bil nihče kriv. Tako je izjavil sam Beara. Vladimir je v enem svojih posredovanj skočil za žog in nesreča je bila tu.

Z jokajočimi obrazli in veliko potrtostjo so Bearini soigralci nadaljevali z igro. Bilo je pričakovati, da ne bodo mogli obdržati prednosti. Do konca tekme so prešli še štiri gole, za katere je trener dejal, da bi jih »veliki Vladimir« ujel s klobukom. Toda Beara ni bilo...

Trener je bil ves iz sebe, zaradi te nesreče. Dobro se je zavedal, kaj pomeni Beara za njegovo moštvo. Na vprašanje novinarjev, če bo Beara še nastopal za njegovo moštvo, je z rokami zakril obraz in dejal: »To bo povedal moj predletni dni. Kakšno voljo in poltom igra moje moštvo, če ve, da stoji v vratih Beara. Vlado je velika osebnost za soigralce, njihova igra je mirna, pa če je nasprotnik še tako slaven.«

Beara je sedaj pod skrbnim nadzorstvom znanih zdravnikov v bolnišnici, kjer je bil pred letom dni zdravnikom je njegov prvi primer še dobro znan. Zatrjujejo, da je tokrat poškodba lažja in da bo za zdravljenje potrebno precej manj časa kot prikrat.

Ko so Beari zopet obložili noge z mavcem in ga prepejali v bolniško sobo, v kateri po moral ostati nekaj časa, so se kmalu pričela kopiciti darila okrog njegove postelje. Telegrami, pisma in karte prihajajo od vsehovsod. Med drugim je prišlo tudi pismo nemškega zveznega trenerja Seppa Herbergerja in drugih znanih nemških reprezentantov. Vsi mu želijo, da bi čim prej okrevati in se zopet pojavil na zelenih poljanah.

Bearini zdravniki trde, da bo Beara zopet nastopal. Takrat bomo videli, če se bo Beara po dveh bridkih preiskunjah še postavil med vratarice in navduševal ljubitelje nogometa...



BRIGHTWELL

## OD NEDELJE DO NEDELJE

#### ATLETIKA

Fukuoka — Na že 16 tradicionalnem maratonu dolgem 42 kilometrov je zmagal v novem rekordnem času Toru Tarasawa (Jap.) Lanskoletni zmagovalec in rekorder Pavel Kantorek (CSSR) je se uvrstil šele na peto mesto.

#### BOKS

Tikio — Svetovni prvak lahke kategorije Ortiz (ZDA) je v 5. rundi premagal izvalca Kosako (Jap.) s k. o. in tako obrnil naslov najboljšega boksarja lahke kategorije.

#### KOSARKA

Amsterdam — V prvi tekmi prve kvalifikacijske skupine za evropski pokal prvakov je prvak Poljske »Wisla« premagal domačega predstavnika »Landlust« s 76:67.

Helsinki — Tudi v povratni tekmi sedme kvalifikacijske skupine za evropski pokal prvakov je HKT Helsinki premagal ustrezno moštvo Švedske KFUM z 72:66. Prvak Švedske se bo sedaj pomeril z zmagovalcem srednjega BEC Antwerpse: Spartak — Brno.

Manila — Filipinci so uspeli kljub prepovedi FIBA organizirati mednarodni kosarski turnir. Sodelujejo ZDA, Kanada, Formosa, Filipini, Španija, Avstralija in Puerto Rico. V prvih dveh dneh turnirja so bili doseženi naslednji rezultati — ZDA : Španija 90:73, Kanada : Formosa 55:47, Filipini : Avstralija 60:53, ZDA : Puerto Rico 79:60, Formosa : Avstralija 72:62, Kanada : Filipini 63:62, Puerto Rico : Španija 64:56.

Rim — V XI. kolu prve italijanske lige su bili doseženi naslednji rezultati — Lazio : Treviso 101:80, Knorr : F. Levissimo 70:50, Prealpi : Petrarca 52:50, Partenope : Algor 65:61, Ignis : Biela 97:72, Simmenthal : Livorno 89:74, Stella Azzura : Massimo 65:59.

Simmenthal	11	11	0	850:694	22
Knorr	11	10	1	731:720	21
Ignis	11	10	1	938:523	21
Stella					
Azzurra	11	7	4	738:788	18
Prealpi	11	6	5	716:672	17
Biella	11	5	6	705:677	16
Livorno	11	5	6	739:791	16
Partenope	11	5	6	633:772	16
Algor	11	4	7	683:753	15
F. Levissimo	10	5	5	704:690	15
Petrarca	11	4	7	609:677	15
Lazio	11	3	8	632:689	13
Massimo	11	1	10	615:747	12
Treviso	10	0	10	579:784	10

#### TELOVADBA

Moskva — V Dvorcu športov je bilo zaključeno prvenstvo SZ v orodni telovadbi. Skupno je nastopilo 700 tekmovalcev in tekmovalci, v zaključnem delu pa je nastopilo nato 14 najboljših. V odsotnosti svetovnega prvaka Titova je zmagal Valerij Kardemelidze. V konkurenci članice pa je bila ponovno najboljša svetovna prvakinja Latynina. Vrstni red — Kardemelidze 113,55, Vrstni red — Kardemelidze 113,55, 2. Sahlin 113,75, 3. Lisicki 113,65, 4. Članice: Latynina 77,75, 2. Muratova 77,20, 3. Astahova 76,10 itd.

**KOLESA**  
moška, ženska, otroška  
TUDI NA POTROŠNIŠKI KREDIT  
v veleblagovnici  
**PREDOŠTO**

# PISMA iz Slovenije

Druga republiškega namizno-teniskega turnirja za moške - B-skupina, so se udeležili le predstavniki gorenjskih klubov. Zmagal je Brenk (Mladost) pred Trékom.

Prvenstvo Iskre - Delovni kolektiv poseveča mnogo skrbi športnemu udeleževanju svojih delavcev. Pred kratkimi so organizirali namiznoteniško prvenstvo na katerem je zmagal Brenk pred Novakom. Med ekipami pa je bila najboljša ekipa Zavora za avtomatizacijo.

Občinsko osnovnošolsko prvenstvo. - Na občinskem osnovnošolskem prvenstvu v namiznem tenisu je zmagala osemletka Franceta Prešerna, ki je v finalu premagala Šolc Staneta Zagarja s 5:1. Med pionirkami pa so bile najboljše prav tako igralke iz šole Prešerna, ki so premagale v finalu šolo Simona Jenka s 3:1.

Na ekipnem gorenjskem prvenstvu za mladince in mladice v Kranju so nastopile z Jesenic, Golnika, Kovarja in Kranja. V borbi za prvo mesto je Triglav premagal Jesenice s 7:0. Slede: Mladost, Jesenice II, Kovor in Storžič (Golnik).

### AJDOVŠČINA

Rokomet - Zaključeno je prvenstvo Goriske v rokometu, tako med moškimi kot ženskimi ligami. Rezultati zadnjega kola: moški - Ajdovščina B : TT Ajdovščina 16:21. Učiteljske Tolmin : Nova Gorica B 12:10. P. Rudar-Idrja : P. Dornberg 17:14. Eta Cerkno : Vipava 12:11.

Eta Cerkno	7 6 0 1	85:54	12
Učiteljske			
Tolmin	7 4 1 2	132:105	9
Vipava	7 4 1 2	105:93	9
TT Ajdovščina	7 4 1 2	120:111	9
P. Rudar			
Idrja	7 4 0 3	103:96	8
P. Dornberg	7 3 1 3	123:113	7
Ajdovščina B	7 1 0 6	107:147	2
Nova Gorica B	7 0 0 7	77:144	0

Zenske - Ajdovščina : TT Ajdovščina 8:3. Učiteljske Tolmin : Nova Gorica 3:4. P. Rudar Idrja : P. Dornberg 4:0. Eta Cerkno : Vipava 2:8.

P. Rudar Idrja	7 6 1 0	53:17	13
P. Dornberg	7 5 1 1	39:23	11
Nova Gorica	7 5 0 2	35:20	10
Vipava	7 3 2 2	45:30	8
Učiteljske			
Tolmin	7 1 3 3	30:34	5
Ajdovščina	7 2 1 4	36:45	5
TT Ajdovščina	7 2 0 5	32:37	4
Eta Cerkno	7 0 0 7	5:63	0

### MURSKA SOBOTA

Nogomet: Jesenski del prvenstva v Pomurski mladinski nogometni ligi je končan, čeprav so ostale še štiri neodigrane tekme tega dela. Te bodo odigrali pred spomladanskim delom prvenstva. Klub zaostalim tekмам pa je prvak jesenskega dela že znan. Ta naslov je pripadel mladincem Beltincev, ki so bili tudi najboljši skozi celo prvenstvo.

Beltinci	6 5 0 1	34:5	10
Nafta	4 2 1 1	12:9	5
Planika	6 2 1 3	10:13	5
Grafičar	6 1 3 2	8:14	5
Veržej	4 2 2 2	6:3	4
Radogona	5 2 0 3	13:16	4
Salovci	5 1 1 3	8:26	3

Košarka: V II. kolu okrajne košarkarske lige so bili doseženi naslednji rezultati:

Elan : Grafičar	77:61
Sobota : Lendava	114:43

Po drugem kolu vodi Sobota z 4 točkami. Sledijo: ESS in Elan z 2 točkama ter Grafičar in Lendava brez točke.

V III. kolu občinske košarkarske lige za ženske pa je ESS premagala Slugo z rezultatom 32:18.

Rokomet: S tekmovalcem so tudi končali v občinski mladinski rokometni ligi v Ljutomeru. Prvo mesto je zaslužen osvojilo moštvo Partizana II, ki je vsa srečanja odločil v svojo korist.

Partizan II	5 5 0 0	71:43	10
Grlava	5 4 0 1	107:68	8
Agroservis	5 3 0 2	86:105	6
Ivan Cankar	5 1 1 3	51:105	3
Veržej	5 1 1 3	23:39	3
Tabor	5 0 0 5	66:104	0

## REZERVIRANO ZABRALCE

ATLETSKE TEKME NA GR. Prosim vas, če mi lahko posredujete odgovor meročajnih atletskih forumov glede tekmovalcev v veliki dvorani Gospodarskega razstavišča v Ljubljani. Za odgovor se vam najlepše zahvaljujem. Janez Kan, Koroška 7, Maribor

Glede vašega vprašanja smo se obrnili na Atletsko zvezo Slovenije. Tam so nam povedali, da trenutno še nimajo na sporedu, oziroma v načrtu tekmovalcev v dvorani GR. Pripomnili pa so, da bo tudi v letošnji sezoni nekaj tekmovalcev v zaprtih dvoranah in tudi pod veliko kupolo GR. Vsi ljubitelji atletike bodo pravčasno obveščeni o tem, kdo, kdaj in kje bo nastopal na tej ali oni atletski prireditvi.

ZAKAJ NI VESTI O SAHU? Sem reden bralec vašega časopisa in komaj čakam ponedeljka, ko lahko kupim Polet. Imam pa nekaj pripomb, ki bi jih rad zaupal vašemu uredništvu. Pogrešam namreč šahovskih novic in šahovske komentarje. Zelo bi me veselilo, če bi tudi o sahu lahko prebral v Poletu, saj je menda tudi ta igra športna panoga. Povrh pa vemo, da je naš Parma šahist in sodi med kandidata za najboljšega športnika leta. Pojasnite mi, prosim, kako je s to zadevo! Peter Zvonko, Tumova 8, Koper

O sahu kot športni panogi smo resnično lesem in tja posvetili večjo pozornost. Prav gotovo je sah zanimiv za mnoge naše bralce in o

### MARIBOR

Košarka - Prijateljsko srečanje ženskih ekip »Maribora« in Lokomotive iz Zagreba s je končalo z zmago Zagrebčank v razmerju 45:52 (24:35). Pri domačinkah je bila najuspešnejša Stuberjeva (28), pri Lokomotivi pa Boržič (16). Sodila sta Kumer in Beržič.

Rokomet - V mariborskih okrajnih ligah so zaključili z jesenskim delom tekmovalca. Na sporedu je sicer še zaostalo srečanje med Fužinarjem in V. Nedeljo v vseh treh konkurencah, vendar bodo tekme zaradi slabega vremena odigrali šele spomladi. Lestvice jesenskega dela so naslednje:

Clani:					
MTT-Liv.	9 9 0 0	162:83	18		
Drava	9 8 0 1	200:100	16		
Fužinar	8 4 1 3	146:144	9		
Kamnica	9 4 1 4	127:145	9		
Ruše	9 4 1 4	116:135	9		
Ormož	9 3 2 4	155:152	8		
Slov. Gradec B	9 3 1 5	145:190	7		
Branik B	9 2 1 6	137:135	5		
»Maribor«	9 2 1 6	142:164	5		
V. Nedelja	8 1 0 7	91:173	2		

Clanice:					
Drava	5 5 0 0	47:14	14		
Branik B	5 4 0 1	37:22	8		
»Maribor«	5 3 0 2	33:30	6		
Fužinar	4 1 0 3	25:34	2		
V. Nedelja	4 0 1 3	15:20	1		
Slov. Gradec	5 0 1 4	16:43	1		



Hokey je predvsem moška igra

Mladinci:					
Kovinar	6 6 0 0	131:7	12		
Branik	6 5 0 1	122:81	10		
Drava	6 4 0 2	105:81	8		
MTT-Liv.	6 3 0 4	77:97	6		
Fužinar	5 1 0 4	52:63	1(-1)		
Slov. Gradec	6 1 0 5	63:109	1(-1)		
V. Nedelja	5 0 0 5	52:100	0		

Smučanje - Iz Avstrije so se vrnil tekmovalci Branika Vogrinec, Dogša, Lebe, Skudnik in Zmajej, ki so se udeležili 7-dnevnega treninga najboljših koroških smučarjev v Kolbnitzu.

Namizni tenis - V nadaljevanju mariborskega sindikalnega prvenstva so bili rezultati naslednji: I. liga: MTT : SNG II 5:0. Silkoposki : SNG I 5:2. Univerzal : TAM III 5:1. TAM : IKS 5:1. TAM I : PTM Merinka 5:1 in Invalid : »Boris Kidrič« 5:2. II. liga TAM V : »Boris Kidrič« II 5:3. Prehrana : SNG III 5:2. PTM Merinka II : Silkoposki II 5:3. TAM IV : Komunalna banka 5:4 in Metalna I : Elektrokovina 5:2.

Odbojka - Igralke »Maribora« so odgovorile organizaciji finalnega turnirja za jugoslovanski pokal, ker je v dvorani C na Mariborskem tednu motiran strop v višini balkona, ki onemogoča igranje odbojke.

### V DANŠNJI ŠTEVILKI POLETA BOMO OBJAVILI VPRAŠANJE SANJA ENEGA IZMED LJUBITELJEV HOKEJA NA LEDU IN ODGOVORE, KI JIH JE PRIPRAVIL SEKRETAR ZBORA SODNIKOVIH PRI HZS IN ZVEZNI SODNIK INŽ. ERIK KRISCH.

VPRAŠANJE: Kako to, da vidimo na tekmah hokejske igre, da ta ali oni igralec s telesom ustavi ali prevrne nasprotnika in zato ni kaznovan, drugi pa sodnik kaznuje igralca za očitno manjši prekršek?

ODGOVOR: Ločiti moramo moško od nečiste, nešportne igre. Kaj to pomeni? Pravila hokeja na ledu dovoljujejo takomenovani body-check (izg. bodiček - dobesedni prevod: zaustavljanje s telesom). Kaj je to bodiček in kako se ga lahko igralec poslužuje? Na tekmah opazimo kako igralca, ki vodi gumijasto ploščico proti nas-

športno panogo. Nepravilen pa je bodiček, če ga igralec izvede preblizu ograde (bande), tako da odleti igralec, ki je vodil ploščico. v ograjo. Prav tako se ne sme poslužiti bodička igralce moštva, ki napada čez polovico igrišča, to pomeni preko dveh rdečih črt, ki dele ledeno ploskev v dva enaka dela. Tak bodiček je nepravilen, ker se ga je poslužil napadalec nad igralcem, ki se brani.

VPRAŠANJE: Kaj je to nečista igra?

ODGOVOR: Takoj naj pjasnim, da sodi k nečisti igri

vse, kar je nešportnega: spotikanje s palico, nogo - posebej s kolonom, prerivanje s kolonom, komolcem in udarci s komolcem ali kolonom. Prav tako ne dovoljujejo pravila hokejske igre kakršnekolikoli akcije, s katero igralec nasprotnika s silo vrže v ogrado, pa naj bo to bodiček, spotikanje s palico, kolonom, ali prerivanje z nogo, roko, komolcem in kolonom. Prav tako ni dovoljeno zadrževati nasprotnika z roko ali držati njegovo palico.

VPRAŠANJE: In kakšni so manjši prekrški pri hokeju na ledu?

ODGOVOR: Pri tem naštevavanju nečiste igre smo namenoma opustili naštevovanje manjših prekrškov, ki so specifični za hokej na ledu, vendar jih ne smemo uvrstiti toliko v okvir

Inž. Erik Krisch:

# BODIČEK

nečiste igre in zato tudi ne sodijo v odgovor na to vprašanje. Enako smo izpustili težje prekrške, ki so očitni, kot: udarci s palico, drsalko in pestjo, kar sodniki na hokejskih srečanjih še posebej strogo ocenjujejo.

Nečisto igro kaznuje sodnik z manjšo (2 min.) kaznijo, v nekaterih primerih tudi z večjo (5 min.) kaznijo.

Ob tej priložnosti, ko govorimo o nečisti igri, bi rad opozoril na kvaliteto hokejskih moštev. Če se ozremo na naše lanskoko-

## NAŠ TELEOBJEKTIV

letno prvenstvo, skratka na srečanja posameznih klubov v naši državi, opazimo, da je razmerje med čisto in nečisto igro odvisno od kvalitete posameznih moštev! S tem hočem reči, čim bolj čisto igra! To pomeni čim boljše tehniko ima moštvo, čim boljše in hitreje drsajo hokejisti, tem manj možnosti je za to, da igra moštvo nečisto. Prav tako ne smemo pozabiti na telesno kondicijo igralcev. V svetu igrajo najbolj trd hokej Kanadčani, ki so še vedno velesila v tej športni panogi. Kanadski hokej se razlikuje od evropskega, katerega predstavnika sta češka in ruska šola, v sistemu igranja. Medtem, ko v Evropi igrajo kombinacijski hokej z mnogimi podajami, igrajo Kanadčani bolj individualno, spuščajoč se v dolga vodenja ploščice. Zato je pri kanadskem načinu igranja več bodičkov. Laže je namreč zaustaviti nekoga, ki dalj časa vodi ploščico, kot nekoga, ki jo ima le za trenutek in se lahko vsakemu napadu na telo spretno izmakne. Ni rečeno, da Evropejci ne igrajo trdega hokeja, le bodičkov, teh silovitih vložkov hokejske igre, je na žalost precej manj!

PRIPOMBA UREDNIŠTVA: Vsem, ki se zanimajo za hokej na ledu priporočamo, da nam lahko pošljejo v uredništvo vprašanja, na katera nam bodo odgovarjali naši strokovnjaki, predvsem sodniki.

## OBISK PRI TELESNOVZGOJNIM ORGANIZACIJAM

### Mladinci Železničarja nepremagani

Ob zaključku jesenskega dela mladinske nogometne lige so na prvem mestu mladinci mariborskega Železničarja. S petimi točkami prednosti so osvojili prvo mesto in naslov jesenskega prvaka.

Mladinci Železničarja so nastopali v sezoni 1961/62 v mladinski ligi mariborske nogometne podzveze in ob zaključku osvojili prvo mesto. Ker je v tej ligi nastopalo majhno število moštev so nastopili še na dveh mladinskih turnirjih v Novi Gorici in Zrenjaninu. Obakrat so dosegli vidni mesti, obenem pa so si pridobili še več znanja in izkušenj.

Potem ko se je prvo moštvo Železničarja uvrstilo v slovensko nogometno ligo, so tudi mladinci pričeli nastopati v mladinski republiški ligi. Seveda so se tako tekmovalci kot vodstvo za nastop v družbi najboljših temeljito pripravljali. Mladinci so se redno udeleževali treningov, saj jih ni motilo niti slabo vreme. Po treningu pa so predelovali s trenerjem Stifterjem še teorijo in disciplinski pravilnik. Vse naloge na treningih in tekmah so vedno izpopolnjevali. Zelo živahne pa so bile razprave po odigranih tekmah, saj so se igralci pogovorili skupaj s trenerjem o dobrih in slabih potezah na tekmah.

Na treninge je prihajalo vedno po 20 do 25 mladincev in je trener vodil točno evidenenco. Ocenjeval je posameznike

### Skakalec Nahtigal in sodniki

Za slabše poznavalce smučarskih skokov večkrat ni pomembna sodniška odločitev. Gledele pač uživa v lepoti smučarskega skoka in pri tem skoraj pozabi na to, da skok v konkurenci ocenjuje bistro oko treh, štirih ali petih sodnikov. Če ne bi bilo sojenja, bi bila mikavnost smučarskih skokov precej manjša. Vemo le to, da je odgovornost vseh arbitrov in tudi izbranih ocenjevalcev smučarskih skokov, velika in težka.

Kar takoj k stvari. Prejšnjo nedeljo je ljubljanska Enotnost organizirala meddržtevne skakalne tekme na Galetovem. Nastopili so naši najboljši skakalci, člani državne reprezentance in tudi nekateri mladinci, ki se že počasi prebijajo med elito jugoslovanskih skakalcev. Sledili smo ogrojeni borbi za prvo mesto med Jemcem in Zajcem, pri tem pa skoraj pozabili na druge tekmovalce, ki so se prav tako izkazali z dolgimi in lepimi skoki.

Na startu se je pojavil Nahtigal, član ljubljanske Enotnosti. Močno je pihal veter, toda kljub temu se je Nahtigal spustil po strmem naletu, odločno odrinil na mostičku in svinil kot ptica skozi zrak. Mnogi so bili prepričani, da bo močan veter zbehal Nahtigala in da bo če že ne tovo pristal, toda ni se zgodilo ničesar, niti drugo. Nasprotno, Nahtigal je kot rečeno, po dovršenem letu skozi zrak še lepše pristal pri 59,5 m! Vsi, ki smo bili priče temu izrednemu skoku - mnogi so celo mnenja, da do danes na tej skakalnici ni nihče ni skočil tako lepo kot Nahtigal - smo bili uverjeni, da bodo sodniki visoko ocenili Nahtigala. Toda kasneje smo bili razočarani, ko smo ugotovili, da je sodniški zbor ta skok precej slabše ocenil, kot je zaslužil za ta skok odlični Nahtigal in slabše kot je ocenil skoke Jemca in Zajca. Pri tej stvari ne gre za to, da bi hoteli sodnikom soliti pamet, ali da bi hoteli kakorkoli naphovati uspeh Nahtigala. Gre za nekaj drugega, kar se žal večkrat dogaja v našem športu. Zakaj so naši sodniki tako radodarni z dobriimi ocenami za tekmovalce, ki so si že pridobili mednarodni sloves, nasprotno pa skoparje s pravičnimi ocenami za one, ki se trudijo prebiti led in se uvrstiti v kvalitetni vrh te ali one športne zvrsti? Zdi se nam, da to ni pravično, da to vznemirja in zmanjšuje borbenost, samozavesa in odločnost tekmovalcev, ki so hočeš ali nečeš predaj na milost in nemilost objektivnih ali subjektivnih razpoloženih sodnikov. Kako težko je za nekoga tekmovalca prejeti pravično oceno za svoje znanje, dokazuje prav Nahtigalov skok na Galetovem! To je problem, ki je vreden temeljitega premisleka. Prav bi bilo, da naši sodniški zbori posvetijo temu problemu največjo pozornost, ker se ne sme zgoditi, da bi zaradi neobjektivnega ocenjevanja izgubljali tu ali tam nadarjene in vztrajne tekmovalce!

tudi na tekmah. Mladi nogometaši se med seboj zelo dobro razumejo. Po tekmi proti Slovani v Ljubljani, ko so osvojili naslov jesenskega prvaka, so si drug drugemu prisrčno čestitali. Njihov uspeh je toliko večji če povejmo, da so od 26 možnih ostojili 25 točk. Razlika v golih pa je 37:4.

Za moštvo jesenskega prvaka so nastopali: Kaml, Ilc, Perše, Malek, Žizek, Lipoglavšek, Kmetec, Logar, Mautič, Rupnik, Verlič, Božeglav, Jevšac, Kmetič, Povhe, Bukovec. Najuspešnejši strelec pa je bil Lipoglavšek.

Za pravilno vzgojo v privatnem življenju je skrbel tehnični vodja Pastenjak. Posebno pozornost so posvečali uspehom v šoli in napredovanju posameznikov v učenju za bodoči poklic. Seveda je tudi vodstvo nogometnega kluba posvečalo mnogo skrbi mladinskemu moštvo.

Mimogrede lahko omenimo še uspeh Lipoglavška in Cobca, ki sta nastopala za mladinsko republiško reprezentanco na Ohridu.

Če torej na kratko zaključimo, je povsem jasno, da mladinci Železničarja niso daleč od naslova republiškega prvaka tudi v spomladanskem delu, seveda le če bodo z začetim delom tudi nadaljevali. Prvo moštvo, ki je letos novinec v slovenski nogometni ligi in to z uspehom, na bo imelo bogato zalogo mladih nogometašev.

Franek Klemenc — po svetovnem prvenstvu v kotalkanju

# Samo 20 minut treninga!

- Pred odhodom v
- ZDA smo naprosili
- člana jugoslovanske reprezentance
- Franeka Klemenca,
- naj ob povratku s
- svetovnega kotalkarskega prvenstva
- pripravi osebno reportažo o dolgi poti v ZDA in samem nastopu — Danes Franek Klemenc izpolnjuje svojo obljubo.

**P**ravzaprav smo bili psihično pripravljene za potovanje v ZDA že v nedeljo, 18. novembra, ko smo potniki za Ameriko zadnjikrat preizkusili svoje sposobnosti na kotalkarski reviji v počastitev dneva republike, ki je jo organizirala ljubljanska Olimpija. Z južno sva se zadnjič pred domačin in hvaležnim občinstvom preizkusila najino vožnja na kotalkah in že občutila vso tekmovalno nervozno in pogled strojih sodnikov...

V sredo, 21. novembra ob 4. uri zjutraj na ljubljanskem kolodvoru. Zadnji pozdravi in dobre želje staršev in prijateljev! Podali smo se na dolgo pot. Izračunal sem, da je bila dolga približno 25.000 km! Ne bom popisoval vožnje do glavnega mesta na britanskem polotoku, kjer je bilo naše prvo zbirališče. V tem velikem mestu smo ostali dva dni. Nastanili smo se v hotelu blizu glavnega kolodvora in takoj odšli na ogled večernega Londona. Zasedli smo prostore v prvem nadstropju prostornega avtobusa, vodil pa nas je inženir Marjan Luxa. Prevzel nas je promet po levi strani. Čisto nekaj nenavadnega za naše občutke in oči! Kaj več govoriti o velemestu bi bilo odveč, kajti milijoni neonskih luči se ne razlikujejo od raznobarnega neona drugih velemest, ki jih bolj ali manj že poznamo. Seveda pa smo naslednji dan s pridom izkoristili za ogled vseh znamenitosti britanskega glavnega mesta. Naša nestrpnost je dosegla višek, ko smo prispeli do avtobusne letalske postaje, kjer so nas hitro razmetali po udobnih sedežih in nas v dobri uri prepeljali na veliko londonsko letališče.

## Srečanje s starimi znanci

Kot zanimivost naj povem, da smo se na letališču sešli stari znanci. Tu so bili Nemci,

Italijani, Spanci, Francozi, Belgijci, Japonci, Danci, Angleži in Nizozemci. Prijatelji, drugoplasirani na svetovnem prvenstvu, Volker Thies, mi je pripovedoval, da je potreboval iz Frankfurtu do Londona prav toliko časa — seveda z letalom — kolikor z avtobusom od avtobusne postaje do letališča. Primerjava, ki človeka po eni impresionira, po drugi strani pa ga sila v smeh! Po zvočniku je napovedovalec pozval vse potnike za letalo Boeing 707, izraelske letalske družbe, mimo stewardese, ki je delila karte. Torej, vsi potniki za Miami smo bili pred letalom, ki se je že ogrevalo. Mimo kotalkarjev je bilo v tem letalu še nekaj drugih potnikov, ki seveda s svetovnim prvenstvom niso imeli nikakršne zveze. To so bili potniki iz Tel Aviva, ki so potovali v New York.

## New York — veliko doživetje

Vožnja z letalom od Londona do New Yorka je trajala okrog 7 ur. Leteli smo v višini 13.000 m s hitrostjo 980 km/h. To je bilo štirimotorno reaktivno letalo takšne vrste, ki se jih je letos že mnogo ponesrečilo. Zares, neprijeten občutek, če se je človek tega spomnil. Kljub temu je bilo razpoloženje odlično in nihče ni niti za hip pomislil, da se mu lahko zdej, zdej zgodi življenjska katastrofa...

V New Yorku smo prispeli okrog druge ure ponoči. Na letališču so čakali Američani, in sicer tekmovalci in funkcionarji. Zbasali so nas v avtomobile in nas zapeljali na ogled nočnega New Yorka. Če sem prej govoril o Londonu, da me je impresioniral, ne vem, kako naj rečem za New York? Promet je bil ob dveh ponoči tolikšen kot je npr. pri nas ob 14. uri, ko vse niti iz uradov in tovarn na svoje domove. Ogledali smo si slavn Broadway, Empire State Building — najvišjo stavbo na svetu, Brooklynski most, množico nebotičnikov in kdo bi se popisoval vse znamenitosti in redkosti tega desetmilijonskega velemesta. Ob štirih zjutraj smo odšli v hotel na Manhattanu, kjer smo prvič prenočili na ameriških tleh. Naslednji dan ob 9. uri zjutraj smo nadaljevali pot za Florido.

## In spet 7 ur v letalu

Organizatorji so poskrbeli, da smo vsi udeleženci svetovnega prvenstva potovali v posebnem letalu. Bili smo sami tekmovalci, brez drugih potnikov, leteli pa smo z letalom DC 6 B. To je bilo letalo ameriške družbe USOA. Seveda je bilo dovolj prilagojeno, da smo se približe seznanili tekmovalci starega in novega kontinenta. Povem naj, da je bilo med nami vsem izredno tovariško vzdušje, le tekmovalci iz



Naši tekmovalci z vodjo reprezentance Luxom (desno)

Daljnega vzhoda so nas ostale s svojo mirnostjo bolj vznemirjali kot razvedrili. Pot je bila lepa, razgled izreden in sedemurna vožnja nas je spomnila, da prehajamo iz mrzlih krajev proti sončni Floridi. Ta čas je na Floridi že pozno poletje. Florida je kraj za petične Američane. Tu ne poznajo zime, sonce pripeka skozi vse leto in zato so tu Američani temu primerno preuredili v mesta hotelov, zabavišč in vsega ostalega udobja. Seveda, vse to za Američane s polnimi žepi dolarjev. Enkratno prenočišče v povprečnem hotelu stane 30 dolarjev!

Pristali smo v Miamiju, mestu na Floridi. Naš cilj pa je bil Miami Beach, ki je umetno zgrajeno mesto na otoku. Ta otok so Američani sami povečali in svojo vilo si npr. lahko privoščili le tisti, ki položijo na mizo nad 100.000 dolarjev! Sam otok je povezan s kopnim, polotokom Florido, z »nadvozji« arhitektonsko dovršenimi cestami.

## Naše bivanje v amerškem

Sedemurna vožnja z letalom je bila za nami. Znašil smo se sredi zelenja in tudi vročine, da smo komaj vzdržali do hotela. Lahko si zamislite, kakšna sprememba za nas Evropejce, ki smo prispeli na sončno Florido odti s plašči in v zimskem perilu. Soferja avtotaksija, ki je bil v sami sprajci, je obiljal pot in hudo je bil zdelan od vročine. In mi...

Zakadili smo se v sobe hotela, spravili v pogon vse hladilne naprave moderne pridobitve današnje tehnike, ki je bila v hotelu do popolnosti izdelana in z naše strani do konca izkoriščena. Hladen zrak nas je osvežil in naša prva pot je bila v kopalnice. Vsaka ekipa je imela svoj hotel. Morate razumeti, da organizatorji prvenstva niso hoteli ovirati zaslužka mnogim lastnikom hotelov. Dolar ima glavno besedo, s pripombo, ne zameri se nikomur — vsakemu nekaj!

Vsi tekmovalci, udeleženci prvenstva, smo se hranili za isto mizo. Za naše pojme je bila hrana sicer obilna in za oko izredno pripravljena. Vendar, verjemite mi, skoraj neokusna. Naj povem, da so nam npr. pripravili pečene piščance in ga nato zalili s sladko sadno omako. Na krožnikih smo imeli dan sa

dnev med drugim tudi sladka koruzna zrna, ki po vsem sodeč nadomeščajo naš krompir. Ostrih začimb tam ne poznajo.

## Priprave za prvenstvo

Misli vseh udeležencev so bile usmerjene na betonsko ploščo, ki je do tedaj še nismo poznali. Tako kot povsod po svetu, smo bili vsi tekmovalci tarče radovednih novinarjev. Nameščali so nas po svojem okusu in tako se je zgodilo, da so nas prisilili v hotelski sobi, da smo oblekli drese in kotalke ter nas fotografirali na debelih preprogah. Bili so posebni dopisniki največjih listov iz raznih krajev Amerike. V času tekmovalca je organizacijski odbor izdal posebne številke kotalkarskega časopisa, ki sicer redno izhaja enkrat na teden.

Končno je le prišel čas, da smo si približe ogledali tekmovalno ploščo. Bili smo neprijetno presenečeni. Sestavljena je iz treh kosov. Na sredini je lakirnan parket, na robovih pa surov parket. Za evropske tekmovalce nemogoča plošča! Tožili so tudi najboljši in kazalo je, da bodo Nemci svojo udeležbo celo odpovedali. To pa bi pomenilo odpoved vseh ostalih, kajti Nemci so vodilna kotalkarska sila v svetu. Najbolj pa nas je prizadela odločitev organizatorja, da lahko trenirajo vsi tuji udeleženci vsega le 20 minut pred nastopom. Nemogoča in nerazumljiva odločitev. Prvič sem spoznal, da Američani niso takšni organizatorji, kot sem si mislil pred odhodom na daljno Florido. Ne morem si razložiti, zakaj so tako sklenili, razen če predvidevam, da so s tem hoteli nuditi vso možnost najboljšo uvrstitve svojim tekmovalcem. Ob tem naj pripomnim le to, da so si le Nemci priborili to ugodnost, da so lahko dvakrat na dan po eno uro z uspehom trenirali. Spet nedosledna in nenačelna odločitev organizatorja!

Blizala se je ura nastopa. Zvedeli smo, da bo prvenstvo prenašala tudi ameriška televizija in zato se ni treba čuditi, če za tekmovalce med prebivalci Miamija ni bilo tako velikega zanimanja. Zajela nas je tekmovalna mrzlica in z južno sva se spraševala, kaj lahko doseževa. Tudi Tjaša in Peter sta bila pod vtisom vseh nepredvidenih okoliščin. Prvič sem občutili, kaj pomeni prisotnost trenerja! Da ne bom dolgozvevil, naj še enkrat povem, da so bili naši živci napeti kot strune. Naša nestrpnost je bila nepopisna.

Kakšen je bil naš nastop in kaj smo doživljali med tekmovaljem, vam bom povedal v prihodnji številki »Poletja«.

PRED LETOŠNJIM DRŽAVNIM PRVENSTVOM V HOKEJU NA LEDU

# Jesenice spet državni prvak?

Osem moštev v borbi za najvišji naslov!

Cez dobrih 14 dni, ali točneje, 26. decembra, se bo začelo letošnje državno prvenstvo v hokeju na ledu. Zaradi boljših pogojev nekaterih klubov, ki so si na umetni ledeni plošči pridobili že potrebne izkušnje in telesno vzdržljivost, bomo prav gotovo v letošnji sezoni pričeli bolj zagriženih, borbenih in tudi kvalitetnih srečanj. Umetni drsaljšči v Ljubljani in Zagrebu sta omogočili solidnejše priprave obeh klubov in verjetno bo letos podoba celotnega prvenstva precej drugačna kot prejšnja leta.

Najprej nastajajo vsa sodelujoča moštva: Jesenice, Kranjska gora, Olimpija, Partizan, Beograd, Zagreb, Spartak in Crvena zvezda.

Kot vidimo letos nastopa 8 moštev, kar bo nedvomno še bolj popostrilo celotno tekmovalstvo za najvišji naslov. V zadnjem času je večina moštev, ki bodo sodelovala na državnem prvenstvu, že odigrala nekaj medsebojnih in mednarodnih srečanj, kar nam pred startom omogoča oceniti sposobnosti posameznih moštev. Da ne bomo krivi preokoli, se tokrat ne bi spuščali v napovedovanje o tem, kakšen bo končni vrstni red na prvenstveni lestvici, lahko pa delno ocenimo formo tega ali onega tekmeča.

Jeseničani imajo za seboj več mednarodnih srečanj in tudi priprave v CSSR. So edini, ki se lahko pohvalijo z nekaterimi odličnimi rezultati, saj so premagali Švede in tudi velikega tekmeča KAC, ki je nastopil z vsemi slovitimi profesionalci iz Kanade. Sodimo, da so jeseničani v odlični formi in da so pravzaprav tudi letos najresnejši tekmeča za osvojitve najvišjega naslova.

Kranjska gora se je že predstavila s svojim moštvom. Vseč so nam mladi igralci, ki veliko obetajo. Kranjska gora je pravzaprav drugo moštvo Jesenic. Prestati bo morala ognjeni krst v zvezi ligi in prepričani smo v njen uspeh.

Olimpija je moštvo, ki je kvalitetno napredovalo. To dokazujejo rezultati zadnjih mednarodnih srečanj. Trener Kuna trdi, da fantje še ne igrajo takega hokeja, kot si ga sam zamišlja in želi, vsekakor pa drži, da je forma ljubljanskega lišgaa že sedaj zadovoljiva.

Partizan in Crvena zvezda sta nastopila na zadnjem turnirju počastitev Dneva republike. Kazalo da večje podvige nista pripravljena, čeprav ne smemo zanikati tehničnih odlik enega ali drugega moštva. Omenimo naj še to, da bo letos med obema tekmečema še ostrejša borba, prestižnega pomena. V zadnji tekmi je Zvezda premagala Partizan s 3:1.

Beograd sodi med boljše moštva. Igralci so nastopili proti švedskemu moštvu Akers, ki je komaj premagal borbeno Beograščane s 4:3. To je tudi vse, kar vemo o Beogradu, verjetno pa bodo igralci tega moštva resen tekmeč za mesta pod vrhom lestvice.

Preostaneta Zagreb in Spartak. Medtem ko vemo, da Zagrebčani daleč zaostajajo za letošnjimi udeleženci zvezne lige, o Spartaku vemo le toliko kot nič. Prav ti dve moštvi vsaj za zdaj ne bosta mogli poseči v borbo za boljše mesta.

Sicer pa počakajmo na prva srečanja in marsikaj, kar nam je danes še prikrto, nam bo čez nekaj tednov vsem in vse razumljivo.

## Mariborčani so se vrnili

Pred dnevi so se iz Avstrije vrnili košarkarji in košarkarice iz Maribora, ki so v Gradcu in in Dunaju odigrali 8 tekem. Moška vrsta je v Gradcu premagala reprezentanco Štajerske s 56:48 (33:22) in moštvo »Union« s 70:53. Na Dunaju pa je Mariborčane premagala reprezentanca Avstrije z 68:54, nato pa še »Union Kuering« s 75:51.

Zenska ekipa je v Gradcu premagala »Union« s 53:44, medtem ko jo je reprezentanca Štajerske premagala s 55:49. Na Dunaju so bile igrarice Maribora slabše in tako izgubile proti avstrijski reprezentanci s 33:63 in proti »Union Kuering« s 54:68.

Pri Mariboru sta se posebej odlikovala Brumen in Potočnik, ki sta za turnejo okrepila vrste mariborskih košarkarjev.



ALBIN FELC (Jesenice)

## Velik uspeh dvigalcev Ljubljane

# In še sedmi pokal v vitrini

Se pred samim tekmovaljem, doma v Ljubljani, so bili člani Ljubljane zelo pesimistično razpoloženi. Poročila o odličnih rezultatih dvigalcev iz drugih republik so bila zaskrbljujoča, nič manj pa poročila blagajnika kluba, da je blagajna prazna. Tako slovenski predstavnik do zadnjega dne ni vedel, ali bo sploh mogel sodelovati na prvenstvu za pokal Jugoslavije. Zato ni nič čudnega, da so dvigalci odpotovali v Osljeje polni raznih dvomov in kompleksov.

Žreb je določil tako, da sta se prvi dan spoprijela naslednja para: Slavonija (Osijek) : Partizan (Bgd) in Ljubljana : Bosna (Sarajevo). Domačini so z lahkoto opravili z Beograščani, ki so bili res najslabši na turnirju. Mnogo več dela so imeli Ljubljaničani z žilavimi Bosanci. Zmagali so tesno, s 4:3. Za Ljubljano so bili zmagoviti: Dečman v bantamski, Lampe v lahki, Rozman v srednji ter Podobnik v srednje teži kategoriji. Ta minimalna zmaga je vtila še več samozavesti dvigalcem Slavonije, ki so že itak veljali za fa-

vorite. Za dvigalce Ljubljane moramo reči, da so tekmovali samo na 4 zmage, saj so bili še močno utrujeni od naporenega tekmovalstva v Avstriji, kjer so bili nekaj dni prej.

Drugi dan se je šele pričelo zares! Dvorana je bila nabito polna. Okoli 1000 gledalcev se je zbralo v pričrjanju, da bo domača ekipa z lahkoto opravila z Ljubljaničani. Vzdušje je bilo

ni. Ljubljana je spet pospravila zmage v štirih kategorijah in na presenečenje vseh odnesla pokal v Slovenijo. Zmagali so: Dečman, Svara, Rozman in Podobnik.

Menimo, da je ob tej priložnosti primerno, da predstavimo slovenski športni javnosti tekmovalce, ki so zaslužni za ta velik uspeh slovenske tekoatletike.

## Prejšnji teden so se vrnili iz Osijeka dvigalci TAK Ljubljane, vsi zadovoljnih obrazov, kajti v rokah so spet imeli imenitno lovoriko, pokal Jugoslavije

močno naelektrizirano. Vsakemu dvigu domačinov je sledil bučen aplavz, nasprotno pa so Ljubljaničane »nagradili« samo takrat, kadar jim pokus ni uspel. Sploh se je neobjektivnost občinstva kar naprej stopnjevala in skoraj bi prišlo do izgredov. Še sreča, da tokrat to ni veljalo za sodnike, ki pa so bili izredno strogi, vendar enot-

ni. Ljubljana je spet pospravila zmage v štirih kategorijah in na presenečenje vseh odnesla pokal v Slovenijo. Zmagali so: Dečman, Svara, Rozman in Podobnik.

Menimo, da je ob tej priložnosti primerno, da predstavimo slovenski športni javnosti tekmovalce, ki so zaslužni za ta velik uspeh slovenske tekoatletike.

vedno je rekorder v lahki in srednji kategoriji. Večkrat je bil tudi rekorder 315 kg.

**JANEZ PODOBNIK**, 22 let, študent VSTK, trenira 3 leta, letos nastopa v srednje teži kategoriji (80 kilogramov). Kaže stalen in hitel napredek, tako da je eden od najperspektivnejših dvigalcev v Jugoslaviji. To je dokazal letos z osvojitvijo naslova državnega prvaka v Sarajevu. Letos je tudi nastopil v državnem reprezentanci, na domovskem pokalu v Bukaresti. Najboljši rezultat 375 kg.

**VIKTOR LAMPE**, 24 let, kovinar, z dviganjem uteži se ukvarja 6 let. Ta gluhošen fant skriva v sebi še velike telesne zmognosti, vendar mu poklic (v turnirju) ne dopušča, da bi redno treniral. Osebn rekord 275 kg.

**MARJAN DEČMAN**, 21 let, študent, trenira 4 leta, ima več mladinskih državnih rekordov v bantamski kategoriji, kmalu pa bo naskočil tudi članske. Osebn rekord 255 kg.

**BRUNO SVARA**, 22 let, finomehanik, trenira 4 leta, vendar mu moramo odšteti 2, ki jih je prebil pri vojaki. Osebn rekord 250 kg.

**ANDREJ KOŠAN**, 23 let, študent, tekmuje šele 1 leto, klub temu pa ima že rezultata čez 300 kg, ki je nekakšen »zvočni zid« za naše dvigalce. Najboljši rezultat 322,5 kg.

**MIROSLAV MAHNIČ**, 22 let, študent, trenira 5 let. V Osijeku je nastopil v lahkejši kategoriji. Osebn rekord 317 kg.



Klemenc in Derendova med vajo

# Nogomet v zveznih ligah – Nogomet v zveznih ligah

## II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

# Na domačem igrišču samo po ena točka za Olimpijo in Maribor

**Kandidati za vrh lestvice so imeli danes slab dan – Trešnjevka in Čelik doživela poraz – Olimpija zamudila izredno priložnost, da bi se uvrstila v sam vrh prvenstvene tablice – Vrstni red ob zaključku jesenskega dela: Trešnjevka, Čelik, Olimpija... – Maribor ob zaključku jesenskega dela na devetem mestu.**

## Olimpija : Rudar K. 1:1 (1:1)

Olimpija: Žabjak, Kulenović, Jovičević, Gugolj, Petković, Srbu, Brezigar, Mladenović, Velkavrh, Oblak, Corn. Rudar: Sirčo II, Taklič, Hrkaš, Šimunac, Duvnjak, Andrijevič, Stojić, Gardovski, Sirčo I, Musić, Čejvan. Sodnik: Lazović iz Zagreba, stranska sodnika Kukanja (MS) in Migič (Zgb). Strelci: V 21. min. Sirčo I za Rudar in Velkavrh v 41. min. za Olimpijo.

**LJUBLJANA, 9. dec.** — Pred zadnjim srečanjem jesenskega dela II. zvezne lige je vladal med prijatelji ljubljanskega ligaša velik optimizem. V zadnjih tekmah so nogometaši Olimpije namreč res igrali zelo dobro in osvajali točke tudi tam, kjer jih ni bilo pričakovati. Nič čudnega ni, če je zaupanje v Olimpijo naraslo do take mere, da skoraj ni bilo nikogar, ki bi le malo podvomilo, da bo Olimpija tudi v današnjem zadnjem srečanju pobral vse izkupičke. Nasprotnik, Rudar iz Kakanja je sicer znan kot pošten igralec, vendar ni nihče pričakoval, da bo povzročil tako preglavje ljubljanskim nogometašem.

**LOV ZA TRESNJEVKO IN ČELIKOM**  
Dobra volja pred začetkom današnjega prvenstvenega srečanja v Ljubljani je bila še toliko bolj upravičena, ker je prišla iz Sarajeva vest, da je Famos premagal Trešnjevko. Torej je bilo že pred začetkom tekme jasno, da si lahko Olimpija z zmago nad Rudarjem prisluži drugo mesto. Da so se amonicije ljubljanskega nogometnega kluba, ki tekmuje v II. zvezni ligi po zadnjih uspehih precej povečale, je povsem razumljivo, saj velja Olimpija za najboljšo enajstoročnice druge polovice jesenskega dela prvenstva. Skoraj nihče več ne skriva, da se je začela Olimpija boriti za sam vrh, kjer sta sedaj najprejnejša tekmeča Trešnjevka in Čelik.

Sedaj tudi vemo, da je moral Čelik položiti orožje v Šibeniku. Torej je Olimpija danes zares zamudila izredno priložnost, da bi ob porazu Trešnjevke in Čelika prišla v neposredno konkurenco za naslov najboljšega v II. zvezni ligi. Zal je ostalo samo pri delitvi izkupičkega točk, da se Olimpija zadostno približa tretjemu mestu, ki je preveč zahtevno. Tudi to je mnogo več kot je kdorkoli lahko pričakoval od novince v II. zvezni ligi. Izkazalo pa se je, da Olimpija zares sodi med najboljše in zato se velja spomniti potrditi in odbržati ta ugled.

**NEIZKORIŠČENE PRILIKOVNOSTI**  
Za zadnji del jesenskega nogometnega prvenstva bi lahko brez pomisleka rekli, da rezultati niso popolnoma realni. Igrišča namreč niso hokejskim ploščam kot pa prostoru, ki je namenjen nogometu. Tako se večkrat dogaja, da moštvo, ki nima izbrušenega tehničnega znanja, pride kljub temu do besede in izvleče ugoden rezultat. Olimpija je do sedaj tudi na slabih igriščih pokrih z negom in ledom, igrala dobro, danes pa se je na hladnem stadionu v Ljubljani nekoliko slabše znašla. Ze sam začetek je dal slutiti, da bodo gostje iz Kakanja skušali z veliko poštenostjo nadomestiti tehnično pomanjšanost Olimpije. Trener Rudarja, Brezović, nam je že pred začetkom tekme dejal, da njegovi varovanci resno računajo na delitev točk, kar bi bil zanje seveda velik uspeh. Seveda ni nihče preveč resno jemal te Brozovičeve izjave, saj so bili vsi prepričani, da bo Olimpija spet pokazala vse svoje sposobnosti in dosega učinkovito zmago.

Prve poteze nogometašev Olimpije so dale slutiti, da bo šlo vse najboljše. To še posebno velja za 21. min., ko je bil ves napad Olimpije v lepi akciji, ki je skoraj pripeljala do prvega zadetka. Corn je prejel nekaj izvrstnih potez in predal več obrambnih igralcev Rudarja ter podal izredno uporabno žogo pred vrata Rudarja. Na to

žogo je prvi startal Oblak, vendar je bil za ped prekratek. Zamujeno je hotel nadoknaditi Mladenović, ki je v polnem teku zadel žogo z glavo in močno streljal na vrata Rudarja. Vratar Sirčo pa je tokrat pokazal, da dobro zna svoj posel in je zares spretno in priskočno to žogo ukrotil. Za ta podvig so ga gledalci spontano nagradili.

Nedolgo zatem je imel tudi Oblak lepo priložnost. Ko je dobil uporabno žogo, je stekel z njo proti vratom in se odločil za strel z glavo, vendar je bil strel nekoliko netočen in je šla žoga mimo vratnice v out.

**GOL, KI GA NI NIHČE PRIČAKOVAL**  
Prav v dobi premoči Olimpije, ko smo vsi pričakovali, da se bo mreža Rudarja prej ali slej potresla, je v 21. min. Rudar dosegel prvi gol na tej tekmi. Sodnik Plavžovič iz Zagreba je prisodil dvomilij prekršek proti Petkoviću in napadatelji Rudarja so z razdalje približno 30 m streljali prosti strel. Žabjak bi ta strel igranje ujeval, vendar je Sirčo I. presenetil Žabjaka s tem, ko je podstavil glavo in nedolgo zatem sprejeli smer žogi, ki se je v trenutku znašla za hrbtno presenečenega vratarja Olimpije.

Ta gol je vplival kot hladna prha na igralce Olimpije, ki so začeli z razirano in nepovezano igro in vse bolj in bolj prepustili iniciativo nasprotniku. Nogometaši Rudarja so se odlikovali z odločnimi starti in večkrat prisilili obrambo Olimpije, da je napela vse moči, da bi ohranila svoja vrata nedotaknjena. Pri tem so je kakih 10 minut pred koncem počasa izkazal tudi vratar Žabjak.

**IZENACENJE, KI JE VZBUDILO VAL PRISTEVOST**

Ko se je kazalec na uri že nagibal proti koncu prvega dela igre, so se nogometaši Olimpije spet polagoma zbrali in začeli z resnejšimi in bolj povezanimi napadi. Vratar Rudarja je imel spet polne roke dela ter se je večkrat izkazal z lepimi paradami. V 39. minuti je bil naprej Brezigar tisti, ki je prodril po krilu in skušal priti z žogo v neposredno bližino vrat Rudarja. Obramba gostov ni imela druge izbire kot da se poslužijo prekrškov ter so Brezigarja vlekli za roke in dres, piščalka sodnika pa je ostala nema.

V naslednjem protinapadu je bil Velkavrh tisti, ki je prodril proti vratom Rudarja in ponovilo se je vse tisto, kar se je zgodilo dve minuti prej. Tudi Velkavrh je moral doživeti vrsto prekrškov, vendar je kljub temu streljal proti vratom, vendar Sirčo je sicer žogo ujel, vendar kakih 20 cm za gol črto. Vratar je sicer hitro potegnul žogo izven svojih vrat, vendar je sodnik, ki je pred tem naredil vrsto napak, tokrat dobro videl in je pokazal na sredino — 1:1. Seveda so se gostje močno razburjali in skušali prepričati sodnika, da je njegova odločitev nepravilna. Toda sodnik je ostal pri svoji odločitvi in tako je bil dosežen tudi končni rezultat tekme.

**vitergin**  
Tablete

Dobite ga v vseh lekarnah! Na treningu in tekmovanju uporabljaj VITERGIN tablete. Preprečuje utrujenost — dviga storilnost

II. ZVEZNA LIGA – VZHOD					
Vardar	15	10	3	27:13	23
Radnički (B)	15	7	3	22:15	19
Spartak	15	8	3	15:17	19
Subotica	14	7	3	24:17	18
Srem	15	7	3	20:16	17
Sutjeska	14	6	4	25:22	16
Borac	15	5	4	20:19	16
Priština	15	5	5	25:24	15
Rudar	15	4	5	22:23	14
Radnički (T)	15	3	7	28:25	13
Bačka	15	6	1	29:28	13
Proleter	15	4	5	14:16	13
Zeljeznikar	15	2	8	21:30	12
Jedinstvo	15	3	6	17:25	12
Budućnost	15	2	6	17:27	10
Mačva	15	3	2	10:14	8



Vratar Zabjak si je zagotovil stalno mesto v moštvu Olimpije in je tudi danes branil zanesljivo

### PREMOČ OLIMPIJE V DRUGEM POLČASU

V drugem delu igre je Olimpija igrala mnogo bolje kot v prvem polčasu, vendar gola ni mogla doseči. Bilo je nekaj idealnih priložnosti, vendar so si napadatelji večkrat sami sebi postavljali ovire. Velkavrh je npr. v 61. min. odvzel žogo Mladenoviću, ko je bil ta v izrednem položaju, da bi dosegel zanesljiv gol. Pohvalo zasluži tudi obramba gostov, ki se je borila z vsemi močmi, poštenovalno do zadnje sekunde.

Ceprav je bila premoč v drugem polčasu očitna, so se tudi gostje večkrat odločili za hitro in nevarne protinapade, tako da je imela tudi obramba Olimpije polne roke dela.

### SLABSE KOT PO NAVADI

Ce ocenjujemo današnjo igro Olimpije, lahko ugotovimo, da je bila nekoliko slabša od prejšnjih. Zaradi boleznih danes ni nastopil Jalševac, kar je skoraj popolnoma ohromilo krilsko vrsto. Le-ta ni pošiljala uporabnih žog napadu in vse akcije so bile počasne in mnogo manj nevarne kot v prejšnjih tekmah. Tudi Velkavrh danes svoje naloge v napadnih poteh ni dobro opravil, odvzeli so mu večino žog in njegove podaje so bile precej netočne. Najboljši v enajstoročnici Olimpije je bil danes poštenovalni in sprotni Mladenović, ki je predstavljal stalno nevarnost za vrata nasprotnika.

Prvenstveni ples je torej za nekaj mesecev zaključen, vendar bo Olimpija že prihodnji teden spet morala nastopiti na ljubljanskem stadionu. Tokrat bo šlo za jugoslovanski nogometni pokal, nasprotnik pa bo Budućnost iz Titograda — član I. zvezne lige.

### Split Varteks 1:4 (1:3)

Split, 9. dec. Pred okoli 2000 gledalci so danes gostje iz Varaždina povsem zasluženo odnesli obe točki iz stadiona Hajduka v Splitu. Vseh 90 minut igre so bili boljše moštvo ter prikazali res lep nogomet. Ubrali pa so tudi povsem pravilno taktiko ter igrali ves čas ofenzivno, brez kakršnegakoli spoštovanja do domačinov. Nasprotno je Split le poredkoma ogrožal vrata Varteksa in dejansko imel le dve zrel priložnosti za dosego gola, katerih eno je tudi izkoristil.

Sodnik: Crnogača iz Šibenika.

### Istra Borovo 1:0 (1:0)

Pula, 9. dec. Kljub temu, da so nogometaši Istre zmagali tudi v zadnji tekmi prvega dela II. zvezne lige, gledalci niso bili zadovoljni z njihovo igro. Prikazali so namreč zelo slab nogomet, skratka eno svojih najslabših tekem, brez prave volje do zmage. Gostje kljub porazu niso igrali podrejene vloge ter bili ves čas tekme enakovredni, če že ne boljši nasprotnik. Po prikazani igri bi bila delitev točk bolj realna.

### Lokomotiva Borac 5:2 (1:1)

Zagreb, 9. dec. Na stadionu Zagreba so danes nogometaši Lokomotive za zaključek sezone zelo ugodno presenetili. Prikazali so eno svojih najboljših tekem. Z malo več pazljivosti in sreče bi lahko do-

segli tudi dvoštevilčno zmago. Tekma je bila ves čas živa in dinamična. Gostje so bili enakovredni nasprotniku le v prvem delu igre. V nadaljevanju pa je zaradi poškodbe moral zapustiti igrišče srednji krilec Borca Kasumović in tako so gostje skoraj ves drugi del igrali le z 10 igralci.

Sodnik: Djurdjevič iz Beograda.

### Famos Trešnjevka 2:0 (1:0)

Hrastnica, 9. dec. Na stadionu športnega centra v Hrastnici je 2000 gledalcev toplo pozdravilo tokrat res srečno zmago domačih nogometašev. Gostje so bili namreč ves čas tekme boljše moštvo in to predvsem v drugem delu igre. Zanimivo pa je, da so domačini ravno v dobi največje premoči gostov v dveh nenadnih protinapadih dosegli oba zadetka. Trešnjevka v 44. minuti prvega dela igre tudi ni izkoristila najstrožje kazni. Popovič je namreč 11-metrovko streljal naravnost v roke vratarju. V nadaljevanju so se Zagrebčani zelo trudili, da bi izenačili rezultat, vendar jim to ni uspelo. Nasprotno pa so domačini povsem nepričakovano iz kaj nevarnega protinapada dosegli še drugi gol in s tem je bila tekma že odločena.

Sodnik: Bajić iz Beograda.

### BSK (Slav. Brod) Karlovac 0:1 (0:1)

Slavonski Brod, 9. dec. Preko 1500 gledalcev je danes razočaranih zapustilo stadion ob Savi, saj so njihovi ljubljenci dobesedno zapravili zmago. Tekma je bila ves čas zelo živahna. Kljub temu, da je BSK igral večji del tekme na polovici gostov, njegovi napadatelji niso znali izkoristiti številnih ugodnih priložnosti za dosego gola. Nasprotno pa so se gostje tokrat tudi izredno dobro branili. Premoči BSK kaže tudi razmerje v kotih 15:5. Tekma je bila odločena že v prvem delu, ko je v 6. min. ki je nastala pred vrati BSK, njihov branilec Pavličić z glavo potisnil žogo v lastno mrežo.

Sodnik: Strugar iz Zagreba.

### Šibenik Čelik 2:0 (1:0)

Šibenik, 9. dec. Slab sodnik je danes na stadionu Rade Končarja pred okoli 2000 gledalci skoraj povsem izmalčičil steer zanimivo, a ostro srečanje obeh tekmecev. Kot že rečeno, je bila igra ves čas zelo ostra in na trenutke tudi groba. V prvobitni so prednjačili gostje, ki so spretno izkoristili slabosti in popustljivost sodnika, ki mu je bilo, kot kaže, glavno delo le zapisovanje v beležko. Tako so imeli napadatelji Šibenika zelo težko nalogo. Domačini bi lahko že v prvem delu dosegli prednost dveh golov. V 28. minuti so spretno izkoristili napako v obrambi gostov, le dve minuti dovezel zastreljal tudi 11-metrovko. Ista slika je bila na igrišču tudi v nadaljevanju tekme. 13 minut pred koncem je Šibenik zopet izkoristil grobo napako Čelika in dosegel še drugi gol.

Sodnik: Sestić iz Mostarja.

## II. ZVEZNA LIGA – ZAHOD

Trešnjevka	15	10	2	3	34:15	22
Čelik	15	9	2	4	24:14	20
Olimpija	15	7	5	3	28:17	19
Slavonija	15	8	3	4	25:18	19
Istra	15	8	3	4	27:24	19
Varteks	15	5	6	4	20:13	16
Famos	15	6	4	5	23:19	16
Borovo	15	6	3	6	18:18	15
Maribor	15	4	7	4	19:19	15
Rudar	15	5	3	7	17:24	13
Šibenik	15	5	2	8	26:27	12
Karlovac	15	3	6	6	11:20	12
Lokomotiva	15	3	5	7	19:22	11
Borac	15	3	5	7	22:31	11
BSK	15	2	6	7	13:27	10
Split	15	3	4	8	12:29	10

## Maribor : Slavonija 1:1 (0:1)

Maribor: Vabič, Jovanović, Kreač, Dolenc, Bolfek, Čanjek, Prosen, Čeh, Marković, Pirc (Lukač), Breznik.

Slavonija: Molnar, Crnković, Gučmirtl I, Rukavina, Lončarič, Petović, Karapandja, Verner, Kasač, Čilić, Gučmirtl II.

Sodnik: Rukavina iz Varaždina. Strelca: V 4. min. Bolfek avtogol za Slavonijo in v 55. minuti Marković za Maribor.

**CELJE, 9. dec.** — Na celjskih tleh mariborski nogometaši tudi danes niso imeli sreče. Dosegli so že 7. neodločeno srečanje v jesenskem delu druge zvezne lige. Po mnenju 2000 gledalcev bi danes lahko Maribor pobral vse izkupičke. Žoga pa je pač okrogla. Napadatelji niso imeli sreče, da bi dosegli iz številnih priložnosti več zadetkov.

Zanimivost današnjega srečanja je bila lepa zimska podoba okrog igrišča, saj so bili vsi kostanji polni ivja, živo srebro pa je bilo pri mims 6 stopinje Celzija. Igrišče je bilo pokrito s precejšnjo plastjo snega, ki pa je bil zvaljan in igrišče je bilo uporabno za igro.

### NESREČNI AVTOGOL BOLFEKA

Začetni udarec so imeli igralci Slavonije. Njihov napad pa je bil ustavljen že pred kazenskim prostorom. V protinapadu so imeli Mariborčani eno najlepših priložnosti. Marković se je znašel 3 m pred vrati Slavonije, imel je stodostno priložnost, vendar je šel njegov strel mimo vratnice.

Takoj za tem pa so gostje iz protinapada dosegli vodstvo. To je bilo v 4. minuti in pred vrati Maribora je bila nevarna situacija. Napadalec gostov Kasač je z glavo usmeril žogo v vrata, zadel pa je le vratnico. Žoga se je odbila do domačega branilca Bolfeka, ta pa je na splošno presenečenje zelo nesrečno poslal žogo v lastno mrežo. Gostje so tako prišli počeni do vodstva.

### NEVARNI NAPADI MARIBORA

Trenutni uspeh gostov pa ni zmedel mariborskih nogometašev. Sledili so pogosti napadi Maribora, vendar je bila obramba Slavonije vedno na mestu in je odlično razdirala priprave mariborskih napadalcev.

V 8. minuti je Dolenc lepo izvedel prosti strel, usmeril ga je pred vrata Slavonije, vendar tam ni bilo nikogar, ki bi izkoristil ugodno priložnost.

V naslednji minuti je bila podobna priložnost pred vrati Slavonije. Tam je bilo 8 igralcev, žoga je šla z glavo na glavo, dokler ni odlični krilec Rukavina razčistil nevarne situacije. V 10. minuti se je Čeh prebil v kazenski prostor Slavonije, žogo je tudi potisnil v mrežo, žal pa le z roko. Sodnik Rukavina tega gola seveda ni mogel priznati.

Mariborčani so še naprej ustvarjali lepe priložnosti, vendar so bili napadatelji izredno neodločni, premehki, ki tudi preveč nervozni, da bi lahko dosegli kaj več. Eden najslabših v napadu je bil danes Pirc. Obramba in krilska vrsta sta pogosto pošiljali v ogenj napadalce, vendar Pirc, Prosen in Breznik niso uspeli premagati vratarja Molnarja.

### ZOGA NA GOLOVI ČRTI

Najnevarnejša situacija v prvem polčasu za Slavonijo je bila v 21. minuti. Krilski igralec je lepo podal žogo v kazenski prostor Slavonije. Pred vrati se je zbralo 12 igralcev. Breznik je imel lepo priložnost, da bi potresel mrežo, saj je bil znanja na golovi črti in obrambni igralce gostov Crnkovič jo je v zadnjem trenutku potisnil v polje. Spet se je dokopal do žoge napadalec Maribora Marković, vendar je šel njegov strel mimo vratnice.

V nadaljevanju so se Mariborčani odločili za taktiko streljanja od daleč. Vendar pa tudi to ni prineslo uspeha. Igralci Slavonije so se potegnili v obrambo in krilska vrsta je zlasti po zaslugi odličnih krilskih igralcev Rukavina in Lončariča odbijala vse napade. Tempo igre je nekoliko popustil. Mariborčani so se predstavili v tem delu z raztrgano igro, igralci se med seboj niso razumeli in čeprav je bilo v zadnjih minutah prvega polčasa še več priložnosti, so tudi te ostale neizkoriščene. Začelo za zadnjih 10 minut prvega polčasa je da so Mariborčani v tem delu izvedli celo vrsto prostih strelav, žoga je bila neprestano v kazenskem prostoru gostov, napadatelji pa niso uspeli postaviti pike na »X«.

**V AKCIJO STOPI LUKAČ**  
Tik pred zaključkom polčasa se je vodstvo Maribora odločilo za zamenjavo in v igro je vstopil Lukač, ki je zamenjal Pirea. Za vsi istimi minuti bi se Lukač skoraj vpisal v listo strelcev. Z desne strani je Prosen streljal prosti strel, Lukač je lepo prestrelal žogo in jo z glavo usmeril na vrata. Na nesrečo pa se je žoga odbila od zgornjega roba vratnice v polje. To je bila zares lepa priložnost Mariborčanov, saj bi se žoga prav gotovo znašla v mreži, če bi šla le 5 cm nižje. V zadnji minuti so Mariborčani izvedli indirektni strel iz 12 m. Toda tudi iz tega ni bilo nič, saj se je žoga odbila od goste obrambe gostov.

### IZENACENJE V DRUGEM POLČASU

V drugem polčasu so Mariborčani pričeli z lepim napadom. Toda strel je šel mimo vratnice. Mariborčani so pričeli v tem delu z živahno igro, trdno odločili, da izenačijo, žal pa smo spet opazili slabosti iz prvega dela, saj so bili napadatelji pred vrati spet neodločni in prepočasni, tako da je obramba Slavonije lahko razdirala njihove napade.

### BORBA ZA ZMAGO

Izenačenje je prispevalo k temu, da je postal igra živahnejša. Mariborčani so imeli spet pobudo v svojih rokah in igra se je odvijala na polovici Slavonije. Gostje so napadali le od časa do časa z nevarnimi protinapadi. Tako je bila v 62. minuti pred vrati Maribora nevarna situacija. Karapandja je imel idealno priložnost, da bi premagal Vabiča, njegov strel je kakšnih 16 m na žel mamo vral. V naslednji minuti je Vabič počeno ogled svoje dlani. Gostje so prodrli pred vrata Maribora, 11 m od vrat se je znašel Verner in ostro streljal. Vabič je uspel žogo odbiti na igrišče. Žogo je dobil Gučmirtl I, streljal, vendar le mimo vrat. V nadaljevanju so imeli pobudo Mariborčani. Toda napadatelji Maribora so se tako zgostili v kazenskem prostoru Slavonije, da so bili tako rekoč sami sebi v napoto. Spet lahko omenimo 69. minuto, ko je Breznik dobil žogo na levem krilu. Tam se je znašel 8 m od vrat, vendar se je prehitro odločil za strel in z volley udarcem je žogo poslal visoko nad vrata.

### STREL SLAVONIJE V VRATNICO

V 72. minuti so imeli tudi gostje lepo priložnost. Njihov najboljši igralec Rukavina je streljal prosti strel, s kakšnih 18 m točno usmerjena žoga pa se je odbila od vratnice. V protinapadu se je Čeh v solo akciji uspešno prebil do kazenskega prostora. Tam pa je streljal netočno in žoga je šla čez vratnico.

Tudi v nadaljevanju je imel Maribor lepe priložnosti. Zanimivo je to, da so krilski pa tudi obrambni igralci večkrat prišli pred vrata Slavonije, vendar tudi to ni prineslo uspeha. V 80. minuti je Bolfek streljal prosti strel z 30 m. Pred vrati pa ni bilo nikogar, ki bi to priložnost izkoristil. V tem delu je Maribor dosegel tudi dva koda, vendar je obramba gostov vedno pravočasno posedevala. V 86. minuti so imeli lepo priložnost spet gostje, saj je Čulin z 8 m ostro streljal, toda Vabič je bil na mestu. Tudi zadnje minute niso prinesle spremembe rezultata in sodnik Rukavina je zaključil tekmo.

Priznati moramo, da je imel Maribor več od igre, vendar napadatelji, ki so bili danes najslabši del moštva, celo vrsto priložnosti niso znali izkoristiti. Prosen, Breznik, Pirc in Lukač sploh niso uspeli usmeriti na vrata njihovega nevarnejšega udarca. V obrambi sta se odlikovala Bolfek in Čanjek, v napadu pa je Marković.

Gostje so se tokrat odločili za obrambno igro. S protinapadi pa so si ustvarili vrsto lepih priložnosti, nobene pa niso izkoristili. Najuspešnejša je bila krilska vrsta in v njej Rukavina, ki je bil najboljši igralec v današnji tekmi.

PRIJATELJSKA TEKMA V HOKEJU NA LEDU

## Uspešen trening

Ljubljana, 9. dec. — Včeraj zvečer sta se srečali na umetnem drsališču v Ljubljani moštvi Olimpije in Kranjske gore. Hud mraz, ki je te dni zaje našo glavno mesto, je preprečil, da bi si to zanimivo srečanje ogledali številni ljubitelji te športne zvrsti. Kljub temu se je zbralo na igrišču okrog 600 gledalcev, ki so vztrajali do zaključnega žvižga sodnika.

### OLIMPIJA : KRANJSKA GORA 6:1 (2:0, 2:0, 2:1)

Moštvo Olimpije, ki je povabilo Kranjskogorčane na svoje igrišče, je nastopilo brez Jana in Prosenca. Tudi brez obeh odličnih igralcev so bili napadalci Olimpije prisebni in z dokaj visokim rezultatom premagali enakovredno moštvo z Gorenjske. V prvi tretjini pa deloma tudi v drugi, so bili domačini prisebnejši in z dokaj dopadljivo in kombinacijsko igro preigrali nasprotnika. Seveda so imeli tudi gostje več ugodnih priložnosti za znižanje rezultata, toda nespretni strelci so zapravili tudi najbolj domiselne in zrele priložnosti pred vrati domačinov. V zadnji tretjini so gostje le dosegli častni gol, čeprav so imeli prav za zaključek še nekaj možnosti, da bi zmanjšali poraz.

Kaj naj rečemo o tem srečanju? Obe moštvi, ki bosta čez 14 dni nastopili v okviru tekmovanja za državno prvenstvo, sta

v prijateljskem srečanju izkoristili vse možnosti za uspešen trening. Moštvo Kranjske gore, ki je pravzaprav drugo moštvo državnega prvaka Jesenic, ima v svojih vrstah nekaj odličnih posameznikov, ki se bodo prav kmalu razvili v dovršene drsalce in hokejiste. Gotovo pa je pomnila odsotnost Jana in Prosenca za moštvo Olimpije nekakšno zmanjšanje udarne sile, katero smo v zadnjem času pogosto zasledili pri ligašu iz Ljubljane.

Strelci: Mlakar 3, Boškovič, Volkar in Repina za Olimpijo, za Kranjsko goro pa Zvan. Sodnika: inž. Kaltnekar (Jesenice) in Pavletič (Ljubljana).



### Italijanska nogometna liga

Rim, 9. dec. — V 12. kolu italijanske nogometne lige so bili doseženi naslednji rezultati: Bologna : Catania 5:0, Internazionale : Spal 3:2, Lanerossi : Venezia 0:0, Mantova : Genova 2:0, Modena : Atalanta 0:2, Palermo : Juventus 1:1, Roma : Milano 0:1, Sampdoria : Napoli 3:0, Torino : Fiorentina 0:4.

Na lestvici vodi Bologna z 18 točkami pred Juventusom 17, Internazionalom in Spalom po 16, Atalanto in Fiorentino po 13 itd.

### NADALJEVANJE S 1. STR.

#### PRVO MESTO ZA SLOVENIJO IN SROTA

izvajanju lepe in težke vaje, kar ga je seveda veljalo precej boljše uvrstitve.

Slab vtis so zapustili sodniki, ki se kljub večkratnemu posvetovanju niso mogli zediniti glede kriterija. Zgodilo se je, da je bila kar enajstkrat razlika za celo točko.

V tem telovadnem dvoboju so se posebej izkazali naši orodni telovadci iz Zasavja — Srot, Skaza in Poljšak. Njun nastop pred trboveljskim občinstvom pomeni najlepšo propagando za utrditev in razširitev orodne telovadbe med zasavsko mladino.

Tehnični rezultati: parter — Srot (S) 9,65, Poljšak (S) 9,65, Audin (F) 9,55; preskok: Stražičar 9,40, Teršek 9,40, Srot (vsi S) 9,35; bradlja Trugar (S) 9,30, Audin (F) 9,30, Stražičar, Srot in Skaza (vsi S) 9,25; krogi: Skaza 9,70, Srot (oba S) 9,65, Audin (F) 9,45; konj z ročajji: Srot 9,30, Trugar 9,05, Skaza (vsi S) 8,95; drog: Srot 9,40, Skaza (oba S) 9,35, Bouchonnet (F) 9,20. Končni vrstni red — posamezniki: Srot 56,50, Skaza (oba S) 55,50, Audin (F) 54,80, Trugar 54,25, Stražičar (oba S) 53,65, Bouchonnet (F) 53,05, Charles (F) 52,80, Ibba (F) 51,85, Teršek 51,80, Brodnik (S) 49,90, Juillot (F) 48,65, Sniezek (F) 48,35, Poljšak (S) 47,60.

### NADALJEVANJE S 1. STR.

#### Lakota in Klofutarjeva

Ije, vendar je vozil tik za Dogšo in se je moral umikati številnim reševalcem. Članice, ki so tekmovala na isti prog, so se držale dobro in bi se Klofutarjeva in skupni oceni uvrstila na 9., Ankeletova pa na 11. mesto. Pohvaliti moramo tudi mladinko Pezvevo (F), ki je kljub težjim padcem vseno privzela skozi jlm. Krista Faneli je že v zgornjem delu proge padla in zato odstopila.

Rezultati — člani: 1. Lakota 2:28,0, 2. A. Kliner 2:31,3, 3. J. Cop (vse Jes) 2:31,6, 4. Golob (F) 2:33,3, 5. Skudnik (BR) 2:38,3, 6. Detiček (KG) 2:41,1, 7. Zmajej (BR) 2:54,4, 8. Guček (E) 2:48,3, 9. Soklič (Tr) 2:51,0, 10. Wlodyga (F) 2:52,0. Članice: 1. Klofutar (KG) 2:50,2, 2. Ankele M. (Tr) 2:51,2, 3. Pezve (F) 5:10,3.

### PRIJATELJSKO NAMIZNOTENIŠKO SREČANJE

## Odred : Reprezentanca Zagreba 6 : 10

Ljubljana, 9. dec. — Približno 300 gledalcev je danes pričakovalo nastop namiznoteniške reprezentance Zagreba, ki se je pomerila z domačim Odredom. Zagrebčani žal niso nastopili s Hrbudom, tako da Vecko ni imel dovolj resnega nasprotnika in je zmagal v vseh 4 srečanjih. Najzabavljivejši dvoboj je bil med Uzorcincem in Veckom, ki ga je po dramatični borbi osvojil Vecko v svojo korist.

Rezultati: Vecko : Zupančič 2:0, Kern : Kos 0:2, Tomažič : Uzorinac 0:2, Grintal : Stencelj 0:2, Vecko : Kos 2:0, Kern : Uzorinac 0:2, Tomažič : Stencelj 1:2, Grintal : Zupančič 1:2, Vecko : Uzorinac 2:1, Kern : Stencelj 2:0, Tomažič : Zupančič 0:2, Grintal : Kos 0:2, Vecko : Stencelj 0:2, Kern : Zupančič 2:0, Tomažič : Kos 0:2, Grintal : Uzorinac 0:2.

### Rappan pokal

PECS, 9. dec. — V povratni polfinalni tekmi za Rappan pokal je danes ekipa Pesci premagala italijansko Padovo s 3:0 (1:0). Zaradi boljšega količnika se je tako Pecs uvrstila v finale, kjer bo igrala z zmagovalcem iz srečanja Tatabania : Slovan (Bratislava).

### REPUBLIŠKO MLADINSKO NAMIZNOTENIŠKO PRVENSTVO

## Pod dveh letih spet Trupej

Ljubljana, 9. dec. — Včeraj in danes so se v telovadnici osemletke Prežihovega Voranca zbrali najboljši slovenski mladinci, mladinke, pionirji in pionirke.

### Človeško telo rabi kalorige in vitamine — zlasti vi, športniki!

Zato uživajte vsak dan in pri vsakem obroku

## Vitaminizirano Zvezda margarino

Najhitreje boste pridobili vltamine, če jo boste uživali v obliki namaza ali s toplimi oziroma hladnimi jedili

Zato pomnite! ZVEZDA MARGARINA je kalorična in zdrava hrana

## Partizan prepričljivo odpravil Hajduka — Dinamo do konca ostal neporažen — Velež se je usidral na tretje mesto — Vojvodina se je z današnjo zmago povzpela v sredino lestvice — Za Crveno zvezdo samo ena točka — Željeznikar tudi danes uspešen —

### DINAMO : SLOBODA 5:2 (3:0)

Zagreb, 9. dec. — Na težkem zaledenem igrišču je danes domači Dinamo pred 6000 gledalci prepričljivo premagal goste iz Tuzle. Igralci so se morali zelo truditi, da so se nah, pa tudi tehnično se ni dalo igrati tako, kot so tega Zagrebčani vajeni. Domačini so prišli v vodstvo že v 10. minuti, ko je po lepi kombinaciji med Jerkovičem in Pašićem slednji potresel Hajrovičovo mrežo. Ze 8. minut za tem je Braun zopet lepo zaposlil Jerkoviča, kateremu ni bilo težko povisati rezultat. Minuto pred koncem prvega dela igre je bil Jerkovič še enkrat uspešen in dosegel rezultat prvega dela igre — 3:0. V drugem delu igre so gostje zamenjali vratarja, kar pa jim ni dosti pomagalo. Ze v 50. minuti je Jerkovič dosegel svoj tretji gol, osem minut za tem pa je Zambata povedel domačine v vodstvo s 5:0. Ko je že vse kazalo, da bodo gostje doživeli pravo katastrofo, je Sijačkemu v 70. in 90. min. uspelo zmanjšati rezultat na 5:2.

Strelci: Pašić v 10., Jerkovič v 18., 44. in 50. min. ter Zambata v 58. minuti za Dinamo, in Sijački v 70. in 90. minuti za Slobodo. Sodnik Gugić iz Niša.

### PARTIZAN : HAJDUK 4:1 (3:1)

Beograd, 9. decembra. — V zadnjem kolu jesenskega dela je Partizan še enkrat potrdil, da je najresnejši kandidat za naslov letošnjega državnega prvaka. Vse akcije domačinov so se danes odvijale preko zelo razpoloženega Čebinca, ki je ustvaril mnogo ugodnih priložnosti za dosego gola. V vodstvo so prišli domačini v 24. min. po Gašiću, v 35. in 45. min. pa je Kovačević dosegel še dva gola. V tem delu igre niso gostje niti enkrat resneje ogrozili Soškičevih vrat. Kljub temu, da je tudi v drugem delu igre imel Partizan igro v svojih rokah, ni uspelo preko Kovačevića v 71. min. doseči le še en gol. Šest minut pred koncem tekme je Zvonku Begu uspelo znižati rezultat na 4:1. V današnji tekmi Hajduk sploh ni bil enakovreden nasprotnik razigranemu moštvo državnega prvaka.

Strelci: Gašić v 24. in Kovačević v 37., 45. in 71. minuti za Partizan ter Zvonko Bego v 84. min. za Hajduk. Sodnik Jakše iz Ljubljane.

### ZELJEZNIČAR : NOVI SAD 4:1 (1:1)

Sarajevo, 9. dec. — V zelo hladnem vremenu je danes na stadionu Grbavica domači Željeznikar zaslužno premagal goste iz Novega Sada. Prvi del tekme je bil povsem nezanimiv in so domačini prišli v vodstvo šele v 30. min. preko Smajloviča. Prav nasprotno pa je bilo v drugem delu igre. Mlada napadalna petorka domačinov je v slabih petnajstih minutah dosegla tri gole in tako praktično že odločila tekmo v svojo korist. Gostje so bili v tem delu zelo borbeni, vendar jim tudi to ni pomagalo do boljšega rezultata.

Strelci: Smajlovič v 30. in 61. min., Osim v 47. in Gašić v 50. minuti za Željeznikar ter Belić v 70. minuti za Novi Sad.

### RIJEKA : BEograd 2:2 (0:1)

Rijeka, 9. dec. — V taktično boljši igri so danes gostje prinesli iz vroče Kantride dragoceno točko. Večji del današnje tekme so domačini napadali, vendar jim ni uspelo doseči več kot neodločen rezultat. Prvi so prišli v vodstvo povsem nepričakovano gostje že v 10. min., ko je Kobar prisebno preigral domačo obrambo in premagal Jantoljaka. Kljub premoči domačinov so v drugem delu igre gostje neprestano uprizarjali hitre protinapade,

katerih nosilec je bil Samadržić. Domačini so izenačili v 65. min., ko je Veselica iz kakšnih dvanajstih metrov neubranljivo zadel Vidiničev mrežo. Stiranajst minut za tem je Popov po izvajanem kotu iz 16 metrov povedel goste ponovno v vodstvo. Končni rezultat je dosegel Zadel v 86. min. iz enajstmetrovke. Strelci: Veselica v 65. min. in Zadel v 86. min. za Rijeko ter Skobar v 10. in Popov v 79. minuti za Beograd. Sodnik Tavzes iz Ljubljane.

### VELEŽ : RADNIČKI 2:1 (2:0)

Mostar, 9. dec. — Po težki borbi je danes domači Velež premagal borbene goste iz Niša. Začetek tekme je pripadal gostom, njihova napadalna petorka je bila hitrejša, prodornejša in nevarnejša. Domačini so uredili svoje vrste šele proti koncu prvega dela igre in prišli v 30. min. poveni do vodečega gola. Kapetan gostov je po nepotrebnem v kazenskem prostoru igral z roko in Selimović je najstrožje kazeno realiziral. 10 minut pozneje je po hitri akciji Popović z močnim strelom povečal vodstvo domačinov. Tudi v drugem delu so gostje zelo nevarno napadali in v 50. min. iz kakšnih 30 metrov Sovrovnik zadel domačo mrežo. Do konca tekme je bilo še več nevarnih situacij pred obeh vrati, toda do spremembe rezultata ni prišlo.

Strelci: Selimović v 30. in Popović v 40. min. za Velež ter Sovrovnik v 50. min. za Radnički. Sodnik Varaždinac iz Zagreba.

### BUDUČNOST : CRVEA ZVEZDA 0:0

Titograd, 9. dec. — Po nezanimivi, slabi tekmi sta se moštvi Crvene zvezde in domače Budućnosti razšli z delitvijo točk. Niti ena od dveh napadalna petorka kljub nekaj lepim priložnostim ni znala poslati žoge v mrežo. Pri gostih je bil še najboljši krilec Skrblić, pri domačih pa moramo pohvaliti Stančiča in Miliča. Sodnik Strmečki iz Zagreba.

### VOJVODINA : SARAJEVO 3:1 (2:1)

Novi Sad, 9. dec. — Zmaga domače Vojvodine je povsem zaslužena. Vsi domači igralci so igrali lepše in borbenejšo od gostov iz Sarajeva, ki so samo na trenutke pokazali svojo pravo vrednost. Domačini so prišli v vodstvo že v 10. min. preko Lambija. Le 9 minut za tem je Arslanagić izenačil. Rezultata prvega dela igre je postavil Takac v 38. min. iz enajstmetrovke. V nadaljevanju so domačini še naprej nevarno napadali in v 62. minuti Pavlič postavil končni rezultat. Strelci: Lambi v 12. min., Takac v 38. in Pavlič v 62. min. za Vojvodino ter Arslanagić v 21. min. za Sarajevo.

### I. ZVEZNA LIGA

Partizan	13	10	2	1	37:13	23
Dinamo	13	9	4	0	39:17	18
Velež	13	6	4	3	17:16	15
Željeznikar	13	7	1	5	27:13	15
Beograd	13	5	4	4	24:25	14
Crvena zvezda	13	5	4	4	11:15	14
Vojvodina	13	5	4	7	22:21	14
Sloboda	13	5	1	7	17:22	11
Sarajevo	13	4	3	6	16:24	11
Radnički	13	4	2	7	21:23	11
Budučnost	13	3	4	6	11:20	9
Rijeka	13	4	1	8	11:20	9
Hajduk	13	4	1	8	14:20	9
Novi Sad	13	3	2	8	15:11	8

### SESTANEK SEKRETARJEV REPUBLIŠKI ZVEZ ZA TELESNO KULTURO V SAMOBORU

## Precej širša demokratičnost

Samobor, 9. dec. V petek so se sestali sekretarji republiških zvez organizacij za telesno kulturo, kjer so razpravljali o širši demokratizaciji in decentralizaciji športa in telesne kulture. Ko so govorili o pravilnikih in statutu športnih zvez, so ugotovili, da so zastareli in na splošno ne morejo več ustrezati novim smernicam in novim potrebam. Govorili so tudi o raznih anomalijah, ki jih po starih statutih in pravilnikih skoraj ni

mogoče odpraviti. V vsestranski poživitvi in tudi spremembi telesnokulturne dejavnosti nastajajo novi problemi, ki jih zapleteni pravilniki, tako registracijski kot drugi, še bolj zaple-

### ANGLEŠKO NOGOMETNO PRVENSTVO

London, 9. dec. Na včerajšnjih nogometnih tekmah prve angleške lige so bili doseženi naslednji rezultati: Arsenal : Blackpool 2:0, Birmingham : Blackburn 3:3, Bolton : Tottenham 1:0, Ipswich : Burnley 3:1, Everton : West Ham 1:1, Fulham : Wolverhampton 0:5, Leicester : Aston Villa 3:3, Leiton : Sheffield U. 2:3, Manchester U. : Nottingham 5:1, Sheffield W. : Liverpool 0:2, West Bromwich : Manchester C. 2:1.

## Plakete Branka Zihlerla podeljene

Ljubljana, 9. dec. — Pretekli teden je uredništvo TT privedilo javno televizijsko oddajo v tovarni Saturnus v Ljubljani, kjer so podelili plakete Branka Zihlerla najboljšim slovenskim športnikom. Največ točk v letu 1962 je dobil Miro Cerar, za njim pa so se zvrstili: Ivo Danec, Božo Jemc in drugi. V pestrem sporedu so sodelovali še nekateri drugi znani slovenski športniki in člani kolektiva Saturnus.

### Hokejisti Olimpije v Zagrebu

Zagreb, 9. dec. — Na drsališču na Salati je bila danes prijateljska tekma v hokeju na ledu med moštvo Olimpije in Medveščakom iz Zagreba. Pred 400 gledalci so zmagali igralci Olimpije s 4:3 (0:2, 0:0, 4:1).

### Boks

C. ZVEZDA : RADNIČKI 11:9

niške in se pomerili za naslove republiškega prvaka v namiznem tenisu. Nastopilo je okrog 120 tekmovalcev, pogrešali pa smo zastopnike goriškega okraja ter s področja Kočevja. Mladinci igralci so se pomerili v 9 disciplinah. Največ naslovov je ostalo v Ljubljani, druge pa so pobrale tekmovalke z Jesenic in Novega mesta.

Pri mladincih so najboljša mesta zasedli igralci iz Ljubljane. V borbi za prvo mesto je po dveh letih spet uspel Trupej (Lj). Nekdaj največ obetajoči ljubljanski igralec se spet vrača v odlično formo in je zaslužno osvojil naslov republiškega prvaka. Na drugo mesto je odrinil do sedaj najboljšega mladince Strojnika, ki s svojo obrambno in mlačno igro ne bo mogel več posegati v borbo za višja mesta. Pri mladinkah je prišlo do manjšega presenečenja. Novomeščanka Mikčeva je presenetljivo, toda zaslužno odpravila jugoslovansko mladinsko reprezentantko Zrimčevno (O). Pri mladinkah žal ne moremo biti zadovoljni s kvaliteto, lahko pa še rečemo, da imajo igralke premo volje do zmage. Precejšen napredek je bil opaziti pri pionirkah. Tukaj lahko omenimo Jeseničanke, ki delajo pod skrbnim vodstvom. Pri pionirjih je prvo mesto osvojil brez resnega

nasprotnika Kranjčan Klevišar. Rezultati — mladinci: 1. Trupej (Lj), 2. Strojnik (Lj), 3. Kastelic (O), 4. Krnc (O), 5. Sazonov (Il), 6. Klevišar (Tr). Mladinke: 1. Mikec (NM), 2. Zrimec (O), 3. Kaisersberger (Il), 4. Virant (Lj), 5. Škerl (Lj), 6. Juvanc (O). Pionirji: 1. Klevišar (Tr), 2. Bajec (Mrb), 3. Vidic (Tr), 4. Vabič (Jes). Pionirke: 1. Krajzelj (Jes), 2. Kralj (O), 3. Zirovnik (Tr), 4. Pavčič (Jes). Dvojice — mladinci: 1. Sazonov—Marinko (Il), 2. Milovančević—Bajec (Mrb). Mladinke: 1. Škerl—Mikec (Lj, NM), 2. Zrimec—Virant (O, Lj). Pionirji: 1. Tadin—Kerstein (Ml), 2. Bajec—Kralj (Mrb, O). Pionirke: 1. Krajzelj—Pavlič (Jes), 2. Tomc—Kralj (Tr, O); mešano: 1. Zrimec—Strojnik (O, Lj), 2. Škerl—Trupej (Lj).

### Pokal sejmskih mest

Budimpešta, 9. dec. — V tretji odločilni tekmi osmine finala v tekmovalcu za pokal Sejmskih mest je romunsko moštvo Petrolul iz Ploestija premagalo moštvo Leipziga (NDR) z 1:0 (0:0). Zmagovalcem se bo v četrtfinalu srečal z zmagovalcem iz srečanja Sampdoria : Ferenzvaros.



Tale fantič je očitno zelo zadovoljen! Kako da ne? Na sejmu smučarske opreme, ki je bil pretekli petek, si lahko za razmeroma male denarje kupil dobre smuči, smučarske čevlje, palice ali ostale smučarske rekvizite. Kupci in prodajalci so bili sila podjetni pri svojih kupcih. Na splošno lahko trdimo,

da je bilo na petkovem sejmu smučarske opreme večje povpraševanje, kot ponudba. Prihodnji petek bo spet zbor kupcev in prodajalcev smučarske opreme, na kar že danes opozarjamo vse prizadete, saj je smoter takšnega sejma lahko zelo učinkovit za vse, ki kupujejo ali prodajajo tovrstno blago